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О спомен комплексу Црквенац
разговарали смо и са председни-
ком градске општине Младено-
вац Дејаном Чокићем који смат-
ра да смо мало рекли о улагањи-
ма локалне самоуправе у овај
својеврсан споменик захвално-
сти Мисији Шкотских жена. Да
се подсетимо; у току Великог ра-
та над малу Србију се поред ви-
шеструко надмоћног непријате-
ља надвио и тифус пегавац и
остале болести које прате стра-
хоте рата. Споменик на Црквен-
цу подсећа на време страдања и
патњи Српског народа али и не-
себичну помоћ мисије шкотских
жена које су лечиле рањене и бо-
лесне. 
- Тачно је да је до ове године спо-
мен чесма и комплекс око ње би-
ли доста неуређени. У току годи-

не у сарадњи са Дирекцијом за
изградњу и планирање урадили
смо доста да Црквенац добије но-
во, лепше рухо. Заменили смо
оплату крова споменика бакар-
ним лимом, али пошто је он врло
брзо украден били смо принуђе-
ни да прибегнемо другим мате-
ријалима. Успели смо да нађемо
идентичан камен од кога су сте-
пенице направљене и све полом-
љене, а било их је доста, замени-
мо - каже Чокић. Такође, поста-
вили смо више клупа и очистили
графите исписане по споменику,
заменили поломљене жардиње-
ре, украсно шибље и цвеће. Цео
комплекс око Црквенца је освет-
љен савременом расветом и кан-
делабрима који подсећају на по-
четак прошлог века и веома де-
коративно делују. Напомињемо

да су хулигани у више наврата
бетонске жардињере са улице ба-
цали низ степенице и тиме скоро
у потпуности уништили степе-
ниште. Радове на санацији
Црквенца урадило је ЈКП Младе-
новац, а вредност прелази
200.000 динара. Питали смо
председника Чокића и за насуте
огромне количине земље која је
изазвала велико незадовољство
грађана Младеновца и шта је
планирано ту да се гради. Доби-
ли смо сва уверавања да ту није
планирана никаква градња и да
ће комунална инспекција испи-
тати све околности (око права
својине тог дела земљишта) и о
томе ћемо бити благовремено
обавештени.

Жељко Мутавџић

Где млади нашег града проводе
своје слободно време? Шта и где су
им места окупљања, колико су
конструктивни у свему, јесте јавно
питање, за јавни консензус који је
Младеновцу више него потребан.
Када би се викендом зашло на ме-
ста, на којима се окупљају, шта би
се могло видети. Парк у диспанзе-
ру је симптоматично, да не кажем
проблематично место. Двориште
иза бившег интерната, чесма на
Црквенцу, некада двориште Днев-
ног боравка за децу са посебним
потребама, које су демолирали то-
лико пута, и у томе спречени јер
Установа после ових вандализама
има чувара. Кафићи који точе пи-
ће малолетницима, за 500 динара
викендом, у неограниченим ко-
личинама за поменуту суму.
Како изгледа провод по актуелним
градским дискотекама, која се му-
зика слуша, колико је делирична,
и по психу погубна, могло би се
отворено, поштено, професионал-
но и људски прозборити. Врста му-

зике која се данас слуша  је врисак
ниских страсти, приземних побуда
и нагона, вођених неодложним за-
довољењима, без емоционалног
или било ког естетског учешћа у
њима. Банализовани и сведени на
музички укус који демонстрирају
квазимузички ауторитети, ови на-
чини провода пре потсећају на не-
ку врсту транса, који представља
препуштање ономе што им се
представља као модерно.
Далеко смо од Дома омладине‚ и
времена у којима је постојао‚ да
окупи младе са истим циљевима,
потребама, али не требамо бити
далеко од потребе за заједничким
емоцијама од којих је прва блис-
кост и осећај да се припада некој
друштвеној групи која има имиџ,
смисао, потребу која има право на
социолошки статус. Моде је било
увек. Трендова. Авангарде. Бунтов-
ника. Али никад преко граница
смисла.
Не желим да тврдим да понашање
младих у нашем граду нема смис-

ла, али да треба да се забринемо
зашто немају здраве и социолош-
ки прихватљиве облике понашања
и провода - треба.
Демолирана теретана на отворе-
ном, разни и чести рушилачки по-
духвати на разним местима гово-
ре да морамо бити забринути. Сте-
пен насиља код младих говори о
њиховом лошем и неадекватном
емоционалном развоју. Због тога
су поменута мрачна места после
викенда препуна трагова употребе
психоактивних супстанци. Њихо-
вог начина да избегну реалност.
Можда и ипак, јавно и отворено
сви надлежни и одговорни у граду,
морају преузети одговорност за
младе, и њихову перспективу, да
би и они сами знали куда да иду.
И за чим да теже, како да се (са-
мо)организују, проводе, такмиче а
да тим не наруше нормалне окви-
ре живота, као што то сада чине.
Наудили су највише себи. Морамо
показати  да нам је стало да то ви-
ше не чине. Ауторитети, ви који во-
лите младе‚ где сте?

Снежана Живанић

младеновачки ГЛАС

Да сачувамо Црквенац и за будућа покољења

Како покренути младе?
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Оно што примећујем у протеклих пар година је да
су сви заштићени законом некако парцијално. Као
да су закони кројени тако да уместо да спрече не-
трепељивост, изазивају још већу. Тако да ако тебе
неко испровоцира, неко друге вере или национал-
ности и ти му узвратиш истом мером или блаже,
постоји веееелика вероватноћа да ће те тужити не-
ка њихова организација по члану том и том закона
тог и тог. Зашто ово говорим?
Случај једне моје познанице који желим да поде-
лим са вама овде, баш ме је и навео на онакав увод
и уопште цео овај текст. Да се одмах оградим, да
ме душебрижници не би сврстали у неку расистич-
ку или коју другу категорију-ја заиста људе оце-
њујем по њиховим особинама а не по пореклу или
вери или нечему сличном, но, да поентирам: Ако
дете које је седми разред добије од друга из одеље-
ња част у виду реченице: „Ј***м ти мајку српску” и
на то му одговори: „Немој да ти ишчупам језик тај

цига***и” да ли је нормално да буде алармирано
удружење те националне мањине које дигне уку и
буку, направи гомилу проблема и у школи и ван
ње детету којем је опсована „српска мајка” јер је та-
ко формулисан закон?
Чини ми се да је ту нешто погрешно постављено и
да се те клаузуле у закону малко злоупотребљавају
од неких припадника неких мањина.
Што значи да је закључак следећи: По закону све
мањине и остали који год могу овде псовати нашој
деци „српске мајке” по закону - то није кажњиво.
Но, све друге никако.
Ваљда је то нека домаћинска политика и такви за-
кони. Мислим, код куће смо, нека нас гости вре-
ђају. Толеранција и остали једнорози. Каменујте
ме, али ја рекох.

Виолета Jовановић

Толеранциjа и остали jеднорози

Не разбољевајте се!
Поштовани суграђани, добронамерно вам саветујем да водите
рачуна о свом здрављу. Или, ако баш морате да се разболите, гле-
дајте да то буде оног дана када ради ваш изабрани лекар. Добро
би било да сте унапред заказали сатницу!
Јер, у сваком другом случају може вам се догодити ситуација као
мени. Одете на посао, у међувремену вам позли (симптоми нису
за новине), изађете с посла уз пратњу да се обратите лекару у До-
му здравља и шта вам се догоди: изабрани лекар је на годишњем
одмору, његова замена ради у супротној смени и НИЈЕДАН од ле-
кара који су у том тренутку радили на општој пракси НЕЋЕ да вас
прими јер су проценили да нисте хитан случај.
Питам се како је могуће оценити здравствено стање пацијента ко-
га НИСТЕ НИ ПРЕГЛЕДАЛИ? Да ли би неко изашао с посла да му
стварно није била потребна лекарска помоћ или барем савет! До-
била сам савет од медицинске сестре да сачекам по подне (за по-
моћ сам се обратила у 11 сати и 10 мин!)
Уздржала сам се од писања још детаља о некоректном односу ме-
дицинских радника Дома здравља према пацијентима. И сама
сам здравствени радник, али јавно могу да кажем да ме је срамо-
та ко све носи бели мантил! 
Свака част појединцима и овај текст се не односи на оне запос-
лене који свој посао раде стручно и који поштују, не само дату Хи-
пократову заклетву, већ се придржавају и Кодекса понашања
здравствених радника.

Горица Љ. Ђорђевић

Дан сећања на жртве 
саобраћајних незгодa

Дан сећања на жртве саобраћајних не-
згода обележава се у великом броју зе-
маља света као сећање на све настра-
дале. У Републици Србији, Светски дан
сећања обележен је 16. новембра, а
овај дан обележен је и у градској оп-
штини Младеновац. Поводом овог да-
тума, Драган Марковић и Страхиња
Стојковић, чланови општинске Коми-
сије за безбедност саобраћаја, обишли
су све основне школе на територији
наше општине. Са директорима школа
потписана је Деклариција о безбедно-
сти саобраћаја. Током ове недеље ос-
новци ће имати по један школски час
на тему безбедности и понашања у са-
обраћају.
Обележавањем Светског дана сећања
на жртве саобраћајних незгода намера
је да се скрене пажња јавности на са-
обраћајне незгоде, последице саобра-
ћајних незгода, трошкове незгода, као
и мере које се могу предузети да се оне
спрече. Такође, обележавање Светског
дана сећања на жртве саобраћајних
незгода је прилика да се институције
и друштво подсете на одговорност и да
се истакне значај јавне свести о после-
дицама саобраћајних незгода.
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Овај свет се изродио у своју су-
протност. Толико антагонизама.
Овај град је почео да убија сам
себе. А требао је ићи као Европи.
Лепо је то. Мислим, лепо је бити
Европа. Само и они имају про-
блема. Нараслу социјалну пато-
логију коју не могу контролиса-
ти називају демократским сло-
бодама, и дају им сва права, јер
и они гласају. Тамо где власт
прописује права, све је допуш-
тено, зарад гласова. Код нас је,
услед немара и олаког прихва-
тања стандарда Европе, девасти-
рано оно што има непроцењиву
вредност. Имали смо преча по-
сла после 5-ог октобра. Исто-
ријски споменици под биро-
кратском заштитом државе тру-
ну. Обнове се и понове пред
празнике или годишњице сећа-
ња. Културно-историјску свест
као град немамо. Јер не по-
штујемо културни идентитет
града. Европа, то није нешто из-
над онога што смо били. Ми смо
имали све осим пара. А паре смо
скрцкали. Сад продајемо све, не
би ли били Европа материјално.
Културно и културолошки, нис-
мо сами себи ни до колена, у по-
ређењу са оним какви смо били
и без много новца.
Црквенац вандализиран. Вазда
се нешто у овом граду вандали-
зира. Нема се времена да се чува
свест грађана, и јавни градски
интерс. У личним тркама за вре-
меном које је новац, или је но-
вац време (потрешено у трци за
њим). Ко би то паметан данас
знао. Ваљда млади и они који то
више нису, некад су били, жељни
каријере и живота и иметка,са
слободама и правима која им се
нуде, газе све што их у том спу-
тава. Културно–историјски спо-

меници нису препоне, да се пре-
скачу, они се уважавају. Са коле-
на на колено. Нема ту слободе.
То је обавеза.
Елем, мошти страдалника из
„тамо“ неких сеоба у средњем
нам веку, у зимској капели ма-
настира Павловац, чаме у неком
„тамо“ ковчегу... Миришу као бо-
сиок на гробу  праведника, гробу
који није ископан јер су кости
упокојених нетрулежне. Живе
вечно, то јест трајно (у нашем
кратком сећању, зар се то може
и сме). Вероватно јесу нетрулеж-
не да би их памтили. Да би зна-
ли како се некад огњиште, образ
и част чувала. Лична, породич-
на, националана. Ма кога бри-
га?
Долазе људи у тај манстир, није
да не долазе. Кад им нешто по
злу крене, тада обавезно. Нема
посла, нема пара, нема љубави.
Има болести. Несрећа. Невоља.
Истина је да без невоље нема бо-
гомоље. Али ни несрећа не до-
лази тек онако. Или смо створи-
ли околности да као град, и све
оно што граду припада, немамо
ни свето а ни проклето. Немамо
ништа. Све свето смо одавно
проклели. Као да свето није на-
стало на великој муци, патњи и
одрицању. Зато је свето. Јер је
трпело, толике лоше и неродне
године, за једну добру и родну.
Као да имамо право на неко
своје време које почиње само од
нас. Од нас може почети само
илузија да немамо одговорност
и обавезу према ономе што јесте
наш град, и ова земља кроз сва
прохујала времена. И те како
имамо обавезу, али нас се не ти-
че. Ма, коме ја причам!

Снежана Живанић

младеновачки ГЛАС

Павловац, мошти 
страдалника и ми...Ко ће Младеновац

извући из кризе?
Како кажу „добро обавештени” извори
из врха странке СНС, одустало се од
планова који се тичу прекомпозиција
локалних власти у Срби-ји, између
осталог и нашег града, због фијаска у
Војводини (ко се одборника лати, од
одборника ће да страда), и због непо-
требне медијске крагујевачке хотелске
тродневне помпе, ова прича је само
наставак неких погрешних корака
владајуће странке. 
Инспирисан коментаром Вељка Лу-
кића, морам да приупитам чланове
младеновачког СНС-а, КОЈИ СУ ТО
КАДРОВИ, и КАКВЕ СУ РЕФОРМЕ јав-
них предузећа и општинске управе
уколико преузму власт на редовним
локалним изборима? Стално се про-
влаче кроз постове коментари типа
„ми имамо људе, ми имамо знање, ми
имамо...” Ко су они? Ко су људи који
намеравају да партиципирају у мла-
деновачкој власти, а уједно и да по-
хвалим скорашњи коментар „да, мно-
ги су се продали". Не постоји било који
вид напретка уколико се не схвате и
не прихвате грешке, то је чињеница,
мене занима само будућа разрада по-
литичке приче у Младеновцу. Шта
младеновчани могу да очекују?
Младен Вучићевић

Мислим да одавно нисам поп***eо
као вечерас. 
Испред моје радње (Unique Store) у
центру града већ неко време стоји ку-
тија за добровољне прилоге Хумани-
тарне организације Срби за Србе. Ве-
черас око 21:10, два момка у тегет или
црним јакнама, са капуљачама на
глави, украла су кутију која је стајала
на пулту, готово пуна новца (верујем
негде око 6-7.000 динара), залепљену
двостраним селотејпом за пулт!
Молим суграђане да ми, уколико је
нађу, донесу кутију, пошто верујем да
су је мајмуни бацили.
Ујутру ћу имати снимке са своје и ком-
шијских камера, па ћу, надам се, и зна-
ти о коме се ради.
Знам да су пола сата пре крађе шета-
ли од семафора до моје радње, смиш-
љајући свој величанствени план оти-
мања новца гладној деци, те се надам
да ћу их врло брзо наћи.
Чим добијем снимке, окачићу их овде,
надам се да ће их неко препознати.

Боба Делић
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младеновачки ГЛАС

„Бувљак” на новоj локациjи
Популарни „бувљак” jе са локациjе поред аутобуске станице Ла-
ста пресељен на плато зелене пиjаце. Добро jе што су две пиjаце
на jедноj локациjи. Лакше грађанима, а лакше и управи. Међу-
тим, пресељење jе завршено уз разне чарке и негодовање.
Оно што сваком пролазнику боде очи jе неукус и одсуство есте-
тике. И даље су тезге пре за отпад него за рад, са искривљеним
лимовима, а на крововима су углавном наjлони и катони. Има-
jућу у виду да jе место где jе пресељен строги центар Младенов-
ца, требало jе да неко (урбанисти?) осмисли како ће ће бувљак
да изгледа, да бар за око буде лепо и да на нешто личи.
По многим реаговањима људи коjи долазе на пиjац, требало jе
бар тезге средити и „нашминкати” да колико-толико изгледаjу
пристоjно, а тренутно личне на нешто из давно прохуjалих вре-
мена. Изгледа да нам естетика баш не иде од руке. Ваљало би и
о томе водити рачуна, бар због људи коjи живе у околним стам-
беним зградама. Неки неће ни хтети ни пожелети да виде на шта
бувљак сада личи. Нисам против људи коjи ту раде и продаjу ро-
бу. Мука их jе на то натерала. Али, мора да се води и рачуна о из-
гледу нашег града.

Поправљен пут Раjковац - 
Село Младеновац
Годинама мештани Раjковца нису могли проћи путем ка Селу
Младеновцу због оштећеног пута, па су многи своjим возилима
ишли према „Петру Драпшину”. Сада су, уз помоћ општине, део
пута од 700 метара насули са гребаним асфалтом и поваљали,
тако да возила могу безбедно да стигну до центра града. На оваj
начин многим мештанима Раjковца пут до града jе скраћен за
око 5 километара и много им jе лакше него да код раjковачке
табле изађу на регионлани пут Младеновац -  Београд, jер тако
изгубе много времена због велике гужве. Радове jе извело JКП
Младеновац. Можда и од овог пута не би било ништа, да акциjу
нису покренули мештани Раjковца. Све што се изгради и попра-
ви ваља и корисно jе.

Ђурђе П. Радоjевић

Важни телефони 
Полиција 192
Ватрогасци спасиоци 193
Хитна помоћ 194

Дом здравља Младеновац
Централа 8231-980, 8241-980
Хитна помоћ 8236-009, 8230-094

Болница за интерне болести
Централа 8231-988

Аутобуска станица Ласта Младеновац
Информациjе 8231-455‚ 8238-355
Комунално предузеће Младеновац
Централа: 8231-422
Београдске електране - Младеновац
Позивни центар: 8233-521
Градско греjање 8231-872
Електродистрибуциjа - Младеновац
Централа: 8231-338, 8232-082, 8232-130
Диспечер: 8231-011, 8231-012
Телеком
Пријава кварова: 19771
Пословница Младеновац        8237-533‚ 8240-640
Железничка станица Младеновац            8230-095
Центар за културу Младеновац                 8231-230
Музеj Младеновца 8232-969
Библиотека 8230-200

Распоред богослужења у 
младеновачкоj цркви
Петак 21. новембар 2014.
7.30 часова – Литургија 
(Аранђеловдан)
17.00 часова – Акатист Богородици
Тројеручици

Субота 22. новембар 2014.
7.30 часова – Јутрење
17.00 часова – Бденије

Недеља 23. новембар 2014.
8.00 часова – Литургија
17.00 часова – Бденије

Понедељак 24. – 
четвртак 27. новембар 2014.
7.30 часова – Јутрење
17.00 часова – Вечерње

Петак 28. новембар 2014.
7.30 часова – Јутрење
17.00 часова – Акатист Богородици
Тројеручици

Услужни центар ради радним да-
нима 7,30 -15,30, a суботом и неде-
љом 7,30-15,30 само за смртне слу-
чајеве и заказана венчања. 
Налази се у улици Краља Петра I 173
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Оj, Србиjо земљо...

Данас сам, опет, био на Црквенцу. И осим једва уочљиве
табле, укуцане на дрво, подаље од пута, као шатро, стоји
текст: „Приватан посед. Забрањен истовар отпада и шу-
та!” (Ништа се не каже за земљу, која је преплавила
врбе и поклопила остало растиње. Врло перфидно).
Иначе, ништа се друго променило није. Jесу очистили
ђубре, или је то учинио ветар. Међутим, повод моје ре-
акције је нешто сасвим друго, уочено пре неколико да-
на, прошле недеље, а од те слике још не могу да се „опа-
суљим”. Наиме, док сам шетао до Црквенца, приметио
сам да наш народ има чудне навике: полако и перфид-
но, као шета стазом иза спомен-чесме, замакне - и оба-
ви нужду, нема га минут-два, па се врати, оде на чесму,
покваси руке и оде, уз степенице, до улице, полако, да
чека аутобус. То ми не би пало у очи, да се није поно-
вило неколико пута, са другим актерима. Ја баш и ни-
сам обраћао пажњу, али мој „ортак”, кога тако повре-
мено допратим до Црквенца, је то приметио. И стварно,
то нису радили циганчићи, шиптарчићи, или неки дру-
ги (мада, по перону и по прузи и око ње и они то наве-
лико раде). То су радили наши вајни суграђани! 
Толико некултуре, неваспитања, осионости, незнања и
не знам чега све још - да се запишава извор, са кога се
вода пије! Па, то нема нигде... Ој, Србијо, земљо упиша-
них и усраних, земљо прљавих и смрдљивих! Хоће ли
се овај народ икада опаметити! Забраните „Пинк” и
сличне програме, пуштајте до бесвести васпитно-по-
правне емисије, или нека иде све у вражју матер. Да
ли треба да поставимо неког полицајца/комуналца, на
сваком ћошку или да уведемо добровољно дежурство
и дању и ноћу, док овом народу не дође из "дупета у
главу"... Ово је као да се пиша у бунар, као да се просипа
прљава вода поред бунара (као што сам видео на
ријалитију „Фарма 4”, која нам је, изгледа, узор и обра-
зац понашања). Не пљује се у чашу, из које се пије... Зло
и наопако.
Мирољуб Петровић

младеновачки ГЛАС

недеља, 23. новембар од 12 часова
Позоришна представа за децу
Љутите птичице

уторак, 25. новембар, филмови: 
у 16 и 18 часова: Пингвини са Мадагаскара
у 20 часова: Игре глади

уторак, 25. новембар
Галериjа Фоаjе, у 19 часова
Изложба слика

среда, 26. новембар, филмови:
у 16 и 18 часова: Пингвини са Мадагаскара
у 20 часова: Дракула, неиспричана прича

петак, 28. новембар од 19 часова 
Концерт КУД Шумадиjа из Влашке 

Драгица: где да им
запалим свећу?
Са Драгицом Божанић разговарао сам последњих не-
колико година у више наврата. Време пролази али
сећања не бледе. „Они ће кад-тад да изађу из затвора,
а где ми је син, муж, стриц, његов син...” Овако Дра-
гица Божанић из Оптеруше, која данас живи далеко
од дома у Међулужју, коментарише симболичне казне
осуђенима за ратни злочин у том селу 1998. године.
Казну је недавно изрекао Врховни суд Косова, којим
председава судија Еулекса. Сокољ Битићи и Ејуп Ка-
баши осуђени су на по две година затвора, а оптуж-
ница није поставила питање даље судбине осморо
мушкараца из Оптеруше, међу њима Драгичиног су-
пруга Младена и малолетног сина Немање, који су
киднаповани и убијени. 
- Да су кажњавали Србе сигурно би их осудили на ви-
ше година. Ако ме опет зову из суда, казаћу им: пу-
стите их одмах, не радите ништа - прича видно по-
трешена Драгица. Тог 17, 18. и 19. јула 1998. у Орахов-
цу, Ретимљу, Оптеруши, Зочишту и Великој Хочи кид-
наповано је 110, а потом убијено 43 српских цивила.
- Нисмо слутили да ће се десити овако нешто. Недељу
дана пре тога, дошао је код нас председник села Ха-
џија Мазреку да се договори са мојим мужем и стри-
цем. Казао је - није добро ни за вас, ни за нас. Ако са
ваше стране не дође милиција, ја ћу са наше да вас
сачувам. Овде је десет српских кућа, а 260 наших. Мој
супруг је дао реч, а Хаџија - бесу. После недељу дана
су нас напали - сећа се Драгица. - Тешко и тужно и
све како време пролази, све горе ми је. Не знам да ли
је превелика туга, али нек ми Бог опрости, не могу
да кажем да их нема. Размишљам, супруг је био буб-
режни болесник, и можда га нису лечили, али син и
ови други били су јаки! Надам се да је и даље жив, и
да су га одвели негде у Албанију. Био је леп, млад
здрав, можда је жив. Посмртни остаци убијених ци-
вила убијених у нападу тзв. ораховачке групе, про-
нађени су у масовној гробници Волујак (28) и масов-
ној гробници у Малишеву (12). Међу њима су иден-
тификовани и посмртни остаци Младена и Немање.
За осам убијених две године затвора. 
- Преузели смо кости и сахранили их у Београду, на
Орловачи где су и сви други сахрањени. Али, не могу
да се помирим са тим да су то кости од мог мужа и
мог сина и кајем се што сам прихватила. Данас не
могу ни да одем да им запалим свећу када хоћу. Ми
смо овде, а син нема кола, нема ни пара да купи јер
не ради - прича Драгица која са старијим сином и
његовом породицом живи у скромној кући у Међу-
лужју.

Жељко Мутавџић



21. новембар 2014. /   7

ЈАВНИ ПОЗИВ ЗА ПРИКУПЉАЊЕ ПОНУДА 

Предмет јавне набавке је: набавка добара - грађевинског материјала за помоћ избеглим и интерно 
расељеним лицима са територије Градске општине Младеновац.Посупак јавне набавке се спрово-

ди ради закључења Уговора о јавној набавци извршења добара - грађевинског материјала за помоћ
избеглим и интерно расељеним лицима са територије Градске општине Младеновац. 

Назив и ознака из општег речника набавке: 44100000- грађевински материјал 
и припадајући производи.

Опис предмета јавне набавке: 
Предмет јавне набавке ће ближе бити описан у спецификацијама које су саставни део 

конкурсне документације.

Услови за учествовање у поступку:
Право учешћа у поступку јавне набавке мале вредности  имају понуђачи који испуњавају услове

прописане чланом 75. Закона о јавним набавкама ("Сл.Гласник РС" бр.124/2012).Понуђачи доказују
испуњеност услова прописаних чланом 77. достављањем доказа у складу са чланом 75. Закона 

о јавним набавкама ("Сл.Гласник РС" бр.124/2012).Испуњеност услова може да се докаже писаном
изјавом датом под пуном моралном, материјалном и кривичном одговорношћу. 

Образац изјаве чини саставни елемент  конкурсне документације. 
Изјава мора бити потписана и оверена печатом понуђача.

Критеријум и елементи критеријума за избор најповољније понуде:
Наручилац ће одлуку о додели уговора донети најкасније у року од 10 дана од дана јавног 

отварања понуда. Избор најповољнијег понуђача ће се вршити на основу критеријума
"најнижа понуђена цена".

Увид и преузимање конкурсне документације:
Конкурсна документација се преузима са Портала јавних набавки на сајту http://portal.ujn.gov.rs/, 

а иста се истовремено објављује и на интернет станици Наручиоца http://www.mladenovac.rs/ 
Конкурсна документација се  може преузети и на адреси: 

Градска општина Младеновац, Ул. Јанка Катића бр.6, 11400 Младеновац, канцеларија бр.20.

Подношење понуда:
Понуде се могу доставити лично или препорученом пошиљком, у затвореној коверти са назнаком: 

«Понуда за набавку добара - грађевинског материјала за помоћ избеглим и интерно расељеним 
лицима са територије Градске општине Младеновац », 
"НЕ ОТВАРАТИ" најдаље до 26.11.2014. године до 12,00 

часова на адресу Градска општина Младеновац, Комисија за јавну набавку добара - грађевинског 
материјала за помоћ избеглим и интерно расељеним лицима са територије Градске општине 

Младеновац, Ул. Јанка Катића бр.6, 11400 Младеновац. На полеђини коверте треба да буде написан
назив и адреса понуђача, број телефона и особа за контакт. 

Благовременом понудом сматраће се она која је до наведеног рока пристигла код наручиоца. 
Понуде примљене после наведеног рока сматраће се 

неблаговременим.Неблаговремене понуде неће се разматрати 
и биће враћене подносиоцу неотворене.

Отварање понуда: 
Јавно отварање понуда обавиће се у дану истека за достављање понуда, односно 26.11.2014. године
са почетком у 12:15 часова.Јавном отварању понуда могу да присуствују овлашћени представници 

понуђача који поднесу пуномоћје понуђача за присуствовање јавном отварању. 
О избору најпoвољније понуде понуђачи ће бити писмено обавештени. 

Рок за доношење одлуке о додели уговора: 
Наручилац ће одлуку о додели уговора донети најкасније у року од 10 дана 

од дана јавног отварања понуда.  

Контакт:
За ближе информације обратите се на мејл:  jkostic@mladenovac.rs
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Ред вожње аутобуса у градском саобраћаjу

Градска 2 за Међулужjе (стаjалиште у улици Николе Пашића)
Радним данима: 6:00, 6:50, 8:00, 9:00, 10:00, 11:00, 12:00, 13:00, 14:00, 17:00, 18:00, 19:00
Суботом: 6:50, 7:00, 8:00, 9:00, 10:00, 11:00, 12:00, 13:00 и 14:00
Недељом: 6:50, 9:00, 11:00 и 13:00

Градска 21 за Баташево (стаjалиште код општине)
Радним данима: 6:25, 7:15, 8:25, 9:25, 10:25, 11:25, 12:25, 13:25, 14:25, 15:25, 16:25, 17:25 и 18:25
Суботом: 7:15, 8:25, 9:25, 10:25, 11:25, 12:25, 13:25 и 14:25
Недељом: 7:25, 9:25, 11:25 и 13:25

Градска 3 за Раjковац (стаjалиште код општине)
Радним данима: 7:00, 8:15, 9:15, 10:15, 11:15, 12:15, 13:15, 14:15, 15:15, 16:15, 17:15 и 18:15
Суботом: 7:00, 8:15, 9:15, 11:15, 12:15, 13:15 и 14:15
Недељом: 8:15, 10:15 и 12:15

Градска 31 за Кораћичку бању (стаjалиште у улици Николе Пашића)
Радним данима: 7:15, 8:30, 10:30, 11:30, 12:30, 14:30, 15:30, 16:30, 17:30 и 18:30
Суботом: 7:15, 8:30, 9:30, 10:30, 11:30, 12:30, 13:30 и 14:30
Недељом: 8:30, 10:30 и 12:30

Градска 4 за Међулужjе (стаjалиште у улици Николе Пашића)
Радним данима: 7:25, 8:25, 10:25, 11:25, 12:25, 13:25, 14:25, 15:25 и 16:25

Градска 41 за Село Младеновац (стаjалиште код општине)
Радним данима: 7:45, 8:45, 9:45, 10:45, 11:45, 12:45, 13:45, 15:45, 16:45 и 18:45
Суботом: 7:50, 9:50, 10:50 и 12:50
Недеља: 7:50, 10:50 и 12:50

Градска 5 за Границе (стаjалиште код општине)
6:30, 7:40, 9:40, 10:40, 11:40, 12:40, 13:40, 14:40, 15:40, 17:40 и 18:40
Суботом: 6:30, 8:40, 11:40 и 13:40
недељом: 6:30, 8:40 и 11:40

Градска 51 за Трстену (стаjалиште у улици Николе Пашића)
Радним данима: 6:10, 7:00, 8:10, 9:10, 10:10, 11:10, 12:10, 13:10, 14:10, 15:10, 17:10, 18:10 и 19:10

Шалтери за продаjу резервациjа и
перонских карата раде сваког дана
од 5 до 21 сата



GARSONJERE
1110  Naselje 25maj, 21m2+2 terase, V sprat, TA, cena: 13.000, sa stvarima  . . . . . . . . 15.000 €
1090  Keramička kolonija, pov. 30m2  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 26.000 €
0000  Naselje „25. ma”j, 29m2, prizemlje, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 21.000 €
1164  Centar, 30m2, I sprat, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 22.000 €
1165  Centar, 33m2, prizemlje,TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20.000 €
1089  Centar, 30m2, I sprat, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 19.000 €
1263  Naselje „25. maj”, 30m2, V sprat, lift, gas  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20.000 €
1274  Naselje „25. maj”, 29m2, III sprat, lift, gas . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 19.500 €
1287  Bulevar, 21m2, III sprat, CG, renovirana, nameštena  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 16.500 € 

JEDNOSOBNI STANOVI
689    Širi centar, 30m2+3m2 terasa, IV sprat, klima, TA+garaža  . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18.500 €
*00    Širi centar, 34m2, IV sprat  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15.000 €
889   Naselje „Dedinje”, pov. 43m2, prizemlje, TA . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 17.000 €
900    Naselje „25. maj“, 42,7m2, IV sprat, lift, gas  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30.000 €
910    Centar, 42m2, II sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25.000 €
998    Bulevar, 46,35m2, VI sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 36.000 €
1020  Sopot, 28m2, visoko prizemlje, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18.000 €
1051  Centar, 34m2, V sprat, CG, prodaja ili zamena za niži sprat, uknjižen  . . . . . . . . 25.000 €
1059  Centar, 40m2, prizemlje, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 24.000 €
0001  Naselje „Tozino voće”, 33m2, III sprat, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 22.000 €
1097  Naselje „Dedinje”, 44m2, III sprat, CG, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 24.000 €
1117  Centar, 36m2, V sprat, CG . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18.000 €
1122  Centar, 41m2, polusuteren, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25.500 €
1128  Centar, 33m2, V sprat, CG . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 19.500 €
1151  Naselje „25. maj”, pov. 37m2, prizemlje, TA, renoviran  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 22.000 €
1162  Bulevar, 46,38m2, V sprat, CG, lift  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 24.000 € 
1171  Naselje „25. maj”, pov. 42m2, prizemlje, gas  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25.000 € 
1182  Centar, 40m2, IV sprat, CG, komplet renoviran  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30.000 €
1188  Centar, 30m2, III sprat, CG, kompletno namešten . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 28.000 €
1207  Širi centar, pov. 33m2, IV sprat, T, . . . . . . . . . . .  . . . . . zamena za veći stan uz doplatu
1237  Naselje „25. maj”, 40m2, IV sprat, TA . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18.000 €
1260  Bulevar, 48m2, v. prizemlje, renoviran, uknjižen, CG . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 32.000 € 
1289  Naselje „25. мaj”, 45+20m2 galerija, V sprat  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 34.000 €

JEDNOIPOSOBNI STANOVI
634    „Drapšin“, 50m2, prizemni deo kuće, uknjiženo  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 21.500 €
955    Naselje „25. maj“, 47,61m2, IV sprat, gas  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30.000 €
965    Naselje Tozino voće, 45,5m2, v.prizemlje, gas, uknjižen . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 26.000 €
1022  Naselje „25. maj“, 50m2, III sprat, CG . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 27.000 €
1056  Naselje „25. maj“, 40m2, visoko prizemlje, TA, cena sa PDV-om  . . . . . . . . . . . . . 24.000 €
1061  Naselje „25. maj“, 50m2, V sprat, CG, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20.000 €
1066  Naselje „Tozino voće“, 43,5+8m2, II sprat, TA . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 22.000 €
1076  Širi centar, 48m2, prizemlje, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20.000 €
1125  Naselje „Tozino voće”, pov. 49m2, v.prizemlje, gas, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . .28.200 €
1187  Naselje „Đul bašta“, 35,59m2, III sprat, gas,, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .23.500 € 
1191  Bulevar, 45m2, pk, CG, lift  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25.000 €
1200  Naselje „25. maj”, pov. 51m2, prizemlje, CG . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30.000 €
1219  Centar, 50m2, visoko prizemlje, EG-struja . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35.000 €
1212  Naselje „25. мaj, 33m2+8m2 terasa, prizemlje, gas, klima  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15.900 €
1228  Bulevar, 45m2, lift, CG, Pk, uknjižen . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25.000 €
1229  Bulevar, 47m2, I sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 31.000 €
1235  Naselje „25. maj”, 44m2, I sprat, gas  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 29.000 €
1245  Centar, 51m2, II sprat, CG, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 33.000 €
1269  Naselje „25.maj”, 47m2, TA, prizemlje, dvorište, delimično namešten . . . . . . . . . 33.000 €
1288  Naselje „Đul bašta“, 35.59m2, IV sprat, gas  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 23.000 €
1294  Centar, 41m2, I sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 23.000 €

DVOSOBNI STANOVI
696    Centar, 57m2, III sprat, TA, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 29.000 €
708    Centar, 56m2, VI sprat, lift, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 29.000 €
716    Širi centar, 55m2, IV sprat, TA, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30.000 €
757    Naselje „Dedinje“, 45m2, I sprat, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 33.000 €
888    Naselje 25. maj, 60m2, III sprat, CG, garaža u pov. 21m2  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40.000 €
933   Naselje „25. maj”, pov. 60m2, V sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 27.000 €
935    Centar, 57m2, III sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 42.000 €
936    Centar, 60m2, + terasa, II sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 37.000 €
1021  Naselje „Dedinje“, 66m2, I sprat, CG, uknjižen . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 37.000 €
1028  Naselje „Tozino voće“, 56m2, II sprat, EG-struja, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30.800 €
1032  Naselje „25. maj“, 59m2, II sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 32.000 €
1042  Širi centar, 66,20m2, I sprat, TA, uknjižen cena sa garažom od 14m2  . . . . . . . . . 42.000 €
1053  Centar, 59m2, III sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35.400 €
1069  Naselje „25. maj”, 52m2, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 27.000 €
1078  Naselje „25. maj”, 55m2, III sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35.000 €
1098  Centar, 61m2, III sprat, CG, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 38.000 €
1099  Naselje „25. maj”, 48m2, III sprat, gas  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 32.000 €
1133  Naselje „Drapšin”, 60m2, TA, upotreba dvorišta . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 19.500 €
1144  Naselje „25. мaj”, 52m2, V sprat, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 24.000 €
1145  Naselje „Drapšin”, 56m2+ terasa, IV sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 26.000 €

1147  Naselje „25. maj”, pov. 60m2, II sprat, CG . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 37.000 €
1156  Naselje „Dedinje”, 45m2, IV sprat, TA, cena:  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 19.000 €
1161  Naselje „Žadino voće”, dvorišni deo kuće, pov. 57m2  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 22.000 €
1163  Naselje „25. maj”, 60m2, III sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 33.000 €
1181  Naselje „25. maj”, 60m2, III spart, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 33.000 €
1180  Naselje „Tozino voće”, 60m2, II sprat-Pk, TA . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 23.500 €
1175  Naselje „Dedinje”, 53m2, deo dvorišne kuće, TA, renovirano  . . . . . . . . . . . . . . . . 30.000 €
1202  Centar, pov. 52m2, III sprat, CG . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30.000 €
1236  Naselje „Drapšin”, 48m2, III sprat, gas, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 29.000 €
1238  Centar, 45m2, I sprat, gas, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .32.000 €
1240  Naselje „25. maj”, 51m2, IV sprat, gas, nov, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 26.000 €
1249  Bulevar, 54m2, I sprat, gas  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35.000 €
1259  Centar, 54m2, II sprat, TA . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 27.900 €
1266  Naselje „25. maj”, 60m2, II sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30.000 €
1286  Naselje „Tozino voće”, 56m2, III sprat-Pk, gas  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30.000€

DVOIPOSOBNI STANOVI
585    Centar, 71m2, III sprat, CG, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 43.000 €
785    Naselje „25. maj“, 71,71m2, vis. prizemlje, gas, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 51.630 €
894    Naselje „Drapšin“, 70m2, III sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 38.000 €
964    Naselje „Dedinje“, 57m2, III sprat, TA . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 36.000 €
1000  Drapšin, 72m2, I sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 43.200 €
1026  Naselje „25. maj“, 2x68m2, dupleks, gas  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 42.000 €
1063  Naselje „Dedinje“, 55m2, IV sprat, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 27.500 €
1074  Naselje „25. maj”, pov. 54m2, I sprat, gas, cena:  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35.000 €
1103  Centar, 62m2, IV sprat, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 34.100 €
1118  Bulevar, 63m2, Pk, EG-struja, novogradnja  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .30.000 €
1142  Centar, pov. 64m2, II sprat, EG-struja, sa stvarima . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 41.600 €
1157  Naselje Dedinje, pov. 58m2, TA, v.prizemlje . . . . .  . . . . . .35.000 € sa garažom od 16m2 

1183  Naselje „25. maj”, pov. 59m2+tavan+garaža+podrum, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40.000 €
1240  Naselje „25. maj”, 51m2, IV sprat, gas, nov, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 26.000 €
1243  Naselje „Dedinje”, 82m2, III sprat, cg, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 53.300 € 
1254a Kosmajska, 58m2, III sprat, gas  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 34.800 €
1255  Naselje „Dedinje”, 57m2, prizemlje, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 26.000 €
1256  Naselje „Drapšin”, 73m2, v.prizemlje, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 37.000 €
1267  Naselje „Dedinje”, 56m2, II sprat, TA, za renoviranje  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20.000 €
1272  Naselje „Žadino voće”, 59m2, dvorište, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 26.000 €
1270  Naselje „25. ma”j, 70m2, II sprat, CG. . . . . . . . . . . . . 40.000 € ili zamena za manji stan
1274  Naselje „25. maj”, 69m2, TA, III sprat  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 31.500 €
1279  Drapšin, 40m2, visoko prizemlje, gas, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 28.000 €

TROSOBNI STANOVI
694    Naselje „Žadino voće“, 82m2, I sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 54.000 €
752    Naselje „25. maj“, 70m2, II sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35.000 €
767    Naselje „25. maj“, dupleks, 68,95+25m2, V sprat, gas, lift  . . . . . . . . . . . . . . . . . . 55.000 €
780    Centar, 73m2, IV sprat (nadogradnja), CG, sa stvarima, uknjižen  . . . . . . . . . . . . 60.000 €
791    Centar, 77,79m2, II sprat, gas, lift   . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 56.000 €
820    Centar, 80m2+2 terase, III sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 53.000 €
846    Naselje „25. maj”, 80m2, III sprat, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 38.000 €
866    Naselje 25. maj, 65,58m2, I sprat, gas, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40.000 €
914    Naselje „25. maj“, 75m2, II sprat, gas, cena sa nameštajem, ili zamena za 1,5 . . . . . 46.000 €
916   Centar, 78m2, III sprat, gas, lift  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 53.000 €
923    Centar, 104m2, II sprat, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 65.000 €
997    Centar, 72m2, III sprat, lift, gas  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 46.800 €
1075  „Dedinje”, 75m2, III sprat, CG, ili zamena za manji ili vikendicu  . . . . . . . . . . . . . 48.000 €
1121  Centar, dupleks, 44+36m2, gas . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 54.000 €
1123  Centar, duplex, 70m2, EG-struja  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 49.000 €
1143  Naselje 25. maj, 80m2, v.prizemlje, CG, cena:  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40.000 €
1148  Bulevar, 84m2, II sprat, EG-struja . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 54.600 €
1185  Centar, 72m2, I sprat, CG, €, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50.000 €
1197  Naselje „Žadino voće”, 84m2, II sprat, uknjižen . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45.000 €
1221  Naselje „25. maj”, 74m2, II sprat, gas . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45.000 €
1223  Centar, 70m2, duplex, EG-struja  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 37.000 €
1225  Bulevar, 70m2, pk, CG, sa PDV, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 38.500 €
1234  Naselje „Žadino voće”, 82m2, prizemlje, cg, renoviran, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . 60.000 €
1241  Selters Banja, 69m2, I sprat, gas, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 24.000 €
1250  Centar, 80m2, V sprat, CG, lift  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50.000 €
1258  Kosmajska, 98m2, IV sprat-Pk, gas, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 64.000 €
1271  Naselje „25. ma”j, 78m2, I sprat, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 34.000 € 

ČET VOROSOBNI STANOVI
832    Naselje „Đul bašta“, 71,5+64m2, dupleks, gas, luks, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . 79.000 €
833    Naselje „Đul bašta“, 74+64m2, dupleks, gas, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 80.000 €
1024  Naselje „25. maj”, 98m2, I sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60.000 €
1040  Centar, 94m2+6,5m2 balkon, + 17m2 terasa  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 99.000 €
1075  Bulevar, 100m2, I sprat, gas  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70.000 €
1072  Naselje „Đul bašta“, 72+70m2, IV sprat, gas, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 68.000 €
1100  Naselje „25. maj”, 80m2, III sprat, gas, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 54.000 €
1187  Naselje 25. maj”, 110m2, V sprat-duplex, gas, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70.000 €
1218a Širi centar, 121m2, IV sprat, EG na struju . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 72.600 €
1265  Naselje „25. maj, pov. 122m2, V sprat-duplex, gas  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60.000 €
1293  Naselje „25. maj, 82,7m2, I sprat, gas  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 52.000 €

Mladenovac 

Kralja Aleksandra Obrenovi}a 70

telefon/fax: 011/8233-844

064/249-08-06

radno vreme: od 8 - 17 ~.

subotom od 8 - 15 ~.

www.activa.co.rs

e-mail: info@activa.co.rs

AGENCIJA ZA NEKRETNINEAGENCIJA ZA NEKRETNINE
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ИЗДАВАЊЕ
стАноВИ - кућЕ

ИЗДаJем двособан стан у строгом
центру Младеновца, 56м2, каблов-
ска, централно греjање телефон,
први спрат. Повољно.

064/281-93-42

ИЗДаJем двособан стан у центру
града, ненамештен. Паркинг, цент-
рално греjање, телефон. Веома по-
годан и за канцелариjски простор.
Цена 100€.

011/972-33-39, 065/822-33-39

ИЗДаJем трособан стан, полуна-
мештен, у насељу „25. маj”. Нова
градња, клима, телефон, интернет,
кабловска, греjање. Повољно.

063/445-441

ИЗДаJем стан 40м2 у центру града,
намештен, одмах усељив.

011/7746-784, 060/074-67-84

ИЗДаJем jеднособан, намештен
стан у кући у улици Веселина Ма-
слеше 6, код комуналног преду-
зећа. Одмах усељив.

064/237-01-96

ИЗДаJем више станова у улици
Краља Александра Обреновића
броj 91.

011/8233-826, 063/240-303

стАноВИ
купоВИнА-проДАjА

ПроДаJем гарсоњеру у насељу
„25. маj”, 30м2, укњижена, паркинг,
тераса, подрум, лифт, телефон, гре-
jање на гас, комплет намештена, ин-
терфон и видео надзор. Цена по до-
говору.

064/202-46-24, 064/226-05-37

ПроДаJем стан 70м2, укњижен,
други спрат, централно греjање, два
купатила, уградни плакари, велика
тераса, шпаjз, подрум, сунчан, добра
изолациjа. У наjлепшем делу града,
насеље „25. маj”. Поклањам сав на-
мештаj у стану.

065/518-37-73

ПроДаJем или мењам за кућу стан
од 34м2 у „Тозином воћу”. Власни-
штво, греjање на гас, трећи спрат.

011/6234-509, 069/337-12-86

ПроДаJем jеднособан стан, 43м2,
први спрат, централно греjање, те-
раса, подрум. Насеље „Дедиње”.

064/270-52-31

ПроДаJем стан 82м2, централно
греjање, први спрат, две терасе, по-
друм. Има уградну кухињу и пла-
каре. Укњижен.

063/113-19-26, 063/802-07-76

ПроДаJем двособан стан, 50+6м2

тераса, други спрат, централно гре-
jање, подрум. Укњижен. Улица Кнеза
Лазара код спортског центра.

063/876-63-94

ПроДаJем двособан стан 50м2, на
петом спрату од шест, лифт, гас, кли-
ма, подрум. Укњижен. Без улагања,
новиjа градња. Може замена за
гарсоњеру. Улица Михаила Милова-
новића, код Спортског центра.

064/142-30-51

ПроДаJем неусељив стан 31м2 у
насељу „25. маj”, Вука караџића 57,
стан 22.

011/8233-091, 064/447-63-82

ПроДаJем стан у „Тозином воћу”,
приземље, 75м2. 55.000€.

063/202-833

ПроДаJем двособан стан 60м2,
строги центар, на тргу, други спрат,
централно греjање, подрум, каблов-
ска, клима, телефон.

011/8234-775, 063/888-19-92

ПроДаJем двособан стан 58м2,
улица Вука Караџића, трећи спрат,
ПВЦ столариjа, реновирано купати-
ло, ниша, нове плочице, ламинат у
претсобљу и кухињи, две терасе.
Хитно и повољно. 063/866-62-32

ПроДаJем двоипособан стан 57м2,
високо приземље, две терсе, под-
рум, ТА греjање, кабловска ТВ, ин-
тернет, уграђена изолациjа спољних
зидова, укњижен, близу ДИС-а,
вртића, основне и техничке школе.
Цена 26.000€.

064/880-24-74, 060/397-48-82

ПроДаJем двособан стан 56м2,
строги центар, гледа на трг. Цент-
рално греjање, кабловска ТВ, клима,
телефон, у одличном стању. Цена по
договору.

011/406-79-46, 064/572-32-73

ПроДаJем стан од 38м2+2м2 тера-
са, са стварима. Улица Кнеза Лазара
9/3.

011/8233-324, 062/849-95-20

ПроДаJем трособан стан 78м2,
нов, некоришћен, други спрат од
пет, лифт, централно греjање, клима,
два WC-а и купатило, видео интер-
фон, кабловска ТВ, блиндирана ул-
азна врата. Центар града код зелене
пиjаце и парка. Цена 56.000€ или
мењам за мањи у Београду.

061/187-60-41

ПроДаJем стан 45м2, у насељу „25.
маj”, централно греjање, четврти
спрат, улица Михаила Миловано-
вића 41/19, ниjе укњижен. Цена
договор.

011/8231-962, 063/820-10-01

ПроДаJем двоипособан стан код
ДИС-а на „Дедињу”. Први спрат, две
терасе, подрум, кабловска, интер-
нет, телефон, гас доведен до стана.
Цена по договору. 063/438-419

кућЕ
купоВИнА - проДАjА

ПРОДАJЕМ кућу од 270м2 са 9 ари
плаца у улици Милована Видаковића
29 у Младеновцу, или мењам за стан
уз доплату.

060/371-60-51, 065/669-81-77
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ZTR „ROLOHOUSE”
Mladenovac, Milovana Vidakovića 10

011/774-00-65, 063/495-410

* VENECIJANERI 
* ROLETNE: ALUMINIJUMSKE, PVC

* GARAŽNA ROLO VRATA
* GARAŽNA SEGMENTNA VRATA

* HARMONIKA VRATA
* KOMARNICI: ROLO, FIKSNI

* TRAKASTE ZAVESE
* AUTOMATSKI SISTEMI 

ZA KLIZNE I KRILNE KAPIJE
* PARKING BARIJERE



ПРОДАJЕМ кућу на Космаjу 80м2 са
3,5 ха плаца. Кућа: улаз, кухиња,
дневни боравак, купатило, шпаjз, за-
стакљена тераса, 3 спаваће собе са
терасом, базен за скупљање кишни-
це. Цена по договору. Могућност за-
мене за мањи стан у Младеновцу.

062/299-242, 060/023-06-54

ПРОДАJЕМ кућу од 345м2 са 28 ари
плаца на путу Младеновац-Топола,
приземље и спрат, 7 соба, дневна
соба, кухиња, два купатила, трофазна
струjа, телефон, бунарска вода са
хидрофором, помоћна зграда 50м2

са водом и струjом за стоку, барака
20м2 за дрва и алат. Власништво 1/1.
Само 28.000€.

011/8211-191, 063/108-47-00

ПРОДАJЕМ кућу у Космаjскоj улици
170, 90м2 и 4 ара плаца. Сви прикључ-
ци.

063/202-833

ПРОДАJЕМ кућу од 345м2 са 28 ари
плаца краj магистралног пута Младе-
новац-Топола. Асфалт и улично освет-
љење, трофазна струjа, телефон, бу-
нарска вода хидрофором, 6 соба +
дневна соба, терасе. Цена 28.000€.

011/8211-191, 063/108-47-00

ПРОДАJЕМ кућу, стара градња, на
плацу од 10 ари, са помоћним об-
jектом. Цена по договору.

064/417-65-16

ПРОДАJЕМ кућу од 116м2 у улици
Бошка Jуговића 10, помоћни обjекат
25м2 на 8 ари. Укњижена са употреб-
ном дозволом, трофазна струjа, улич-
но осветљење. Цена 35.000€, ниjе
фиксна.

011/7744-352, 064/267-81-14

ПРОДАJЕМ у Међулужjу стару кућу са
окућницом и воћем 20 ари и њивом
од 45 ари. Укњижена, има струjу,
телефонски прикључак и разведена
вода по дворишту. Хитно и повољно.

011/7740-615, 065/377-22-97

ПРОДАJЕМ приземну кућу 50м2 са 7
ари плаца. Комплетна инфраструк-
тура, са централним греjањем на гас
и чврсто гориво. Гаража, помоћна
просториjа и шупа за складиштење
угља или дрва. Цена по договору.

011/7742-374, 064/282-44-63

ПРОДАJЕМ викендицу 26м2+тераса и
подрум, са бунаром и младим заса-
дом воћа на 14 ари. Цена 12.000€.

064/111-12-32

ПРОДАJЕМ викендицу од 40м2 у Пар-
логама и 20 ари плаца.

065/465-05-70

стАноВИ - кућЕ
проДАjА - ЗАмЕнА

МЕЊАМ двособан стан 46,24м2 +
10м2 тераса, укњижен, улица Михаj-
ла Миловановића, први спрат - за
стан у центру око Дома здравља и
пиjаце. 064/374-73-42

ДомАћИнстВА

ПРОДАJЕМ у Кусатку (код школе у
Косовцу)‚ 10 км од Младеновца‚ сеоско
домаћинство са 12 обjеката на огра-
ђеном плацу од 36 ари. Цена 15.000 €,
или по договору!

011/6238-275‚ 064/363-22-98

пЛАЦЕВИ

ПРОДАJЕМ плац од 17 ари у Влашки.
Градска вода, струjа, улично светло,
аутобуско стаjалиште, 5 км од Младе-
новца. 063/282-085

ПРОДАJЕМ плац од 5 ари у Село Мла-
деновцу поред главног пута, сва ин-
фраструктура, полази поред плаца.
Цена 4500€. 065/889-16-52

ПРОДАJЕМ кућевни плац у Ковачевцу
од 8 ари са две куће: старом од 24м2 и
другом од чврстог материjала 70м2. На
плацу има потребна инфраструктура

063/314-468

ПРОДАJЕМ плац од 25 ари у Раjковцу,
поред асфалтног пута. Струjа, вода и
помоћна зграда.

011/8234-743, 060/182-56-00

ПРОДАJЕМ плац у Шепшину, 27 ари,
асфалтни пут из правца Младеновца,
улично светло.

011/8203-204, 061/603-23-41

ПРОДАJЕМ кућевни плац од 7 ари у
Ђуринцима. Дозвољена градња без
плана. Асфалт, Авалски пут, струjа до
ограде плаца, телефонски стуб такође.
Градска вода до ограде, аутобуска и
железничка станица удаљени 10 мин.

065/545-84-79

ПРОДАJЕМ плац од 30 ари од тога jе 15
ари шуме. Налази се код магистралног
пута Младеновац - Крагуjевац, 100
метара после скретања за Jагњило.

063/880-14-43

ПРОДАJЕМ грађевински плац у Кора-
ћици, Парлоге, 10 ари за 2.000€ или
1.500€ без камп приколице.

060/761-93-60

ПРОДАJЕМ плац од 8,71 ари, у близини
нове цркве код међулушке карауле.

011/8233-826, 063/240-303

ПРОДАJЕМ 66 ари плаца у Раjковцу код
Младеновца, строги центар, поред ас-
фалта, дозвољена градња. До плаца
сва инфраструктура.

011/8239-412, 064/338-18-83

ЛокАЛИ - ГАрАЖЕ

ИЗДАJЕМ  локал 30м2+помоћне про-
сториjе 20м2, улица Шкотских сестара 1
(преко пута школе „Свети Сава”). По-
годан за све врсте делатности.

063/325-153, 063/317-024

ИЗДАJЕМ пословни простор од 45м2 у
улици Вука Караџића 82. Погодан за
све врсте услуга: козметичарско-
фризерске, здравствене, књиговодст-
вене... 063/366-676

ИЗДАJЕМ  две гараже од 18м2, са мо-
гућношћу коришћења дворишта, улица
Шкотских сестара 1 (преко пута школе
„Свети Сава”). Погодне и за занатску
делатност или магацин.

063/325-153, 063/317-024

ИЗДАJЕМ локал од 16м2 у центру града.
Посебно вода, струjа, телефон, греjа-
ње, клима.

011/8240-029, 065/824-00-29

МЕЊАМ локал од 30м2 у старом
тржном центру за гарсоњеру или стан
уз моjу доплату.

064/350-32-02
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Продаjемприземну стамбену зграду са двадвособна стана по 50м2 нетоповршине (може поjединачнакуповина), од коjих jе jедан претворену локал са помоћним обjектом од70м2. Решење за реконструкциjу идоградњу стамбеним простором гласина 160м2. Плац 5,5 ари, улицаШкотских сестара 1, преко путашколе „Свети Сава”. Може замена заБеоград или црногорско приморjе.Идеално за инвеститоре.
063/317-024, 063/325-153



МЛАДЕНОВАЦ
Стари тржни центар
други улаз, први локал лево
011 8230-841, 063 268-709
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КУЋЕ:
1110 Међулужjе, 55м2+2,35 ари плаца ............................. 10.000€
1088 Драпшин, 70м+100 помоћна2+5 ари плаца ............. 21.000€
1087 Драпшин, 100м2+10 ари плаца ................................. 29.000€
1086 Драпшин, 80м2+5 ари плаца ..................................... 39.000€
1084 Кораћица, 40м2+18 ари плаца .................................... 8.000€
1078 Велика Иванча, 120м2+3 хектара плаца................... 25.000€
1077 Кораћица, 40м2+14 ари плаца .................................... 8.000€
1073 Велика Иванча, 40м2+1 хектар плаца......................... 6.000€
1056 Белосавци, 345м2+28 ари плаца............................... 33.000€
1027 Границе, две куће по 80м2+5 ари плаца .................. 38.000€
1019 Младеновац, 100м2+5,5 ари плаца .......................... 40.000€
999 Ђуринци, 200м2+86 ари плаца.................................... 38.000€
1035 Косовац, 250м2+22 ара плаца ................................... 16.000€
1034 Велика Крсна, 96м2+5 ари плаца.............................. 10.000€
906 Кораћица, 150м2+90 ари плаца .................................. 90.000€
820 Сопот, 180м2+20 ари плаца......................................... 75.000€
956 Влашка, 170м2+14 ари плаца ...................................... 35.000€
952 Младеновац-Дедиње, 74м2+3,76 ари плаца ............. 53.000€
968 Велика Иванча, 45м2+38 ари плаца.............................. 7.000€
946 Баташево, 120м2+4,5 ари плаца ................................. 31.000€
938 Мали Пожаревац, 120м2+18 ари плаца ..................... 20.000€
924 Велика Иванча, 50м2+1 ха и 12 ари плаца ................... 7.000€
916 Ђуринци, 160м2+18 ари плаца.................................... 21.000€
890 Кораћичка бања, 50м2+5 ари плаца........................... 22.000€
874 Стоjник, 70м2+1,3 ха плац ........................................... 22.000€
869 Међулужjе, 130м2+12 ари плаца ................................ 38.000€
829 Младеновац-Дедиње, 180м2+5 ари плаца ................ 55.000€
827 Баташево, 120м2+4 ара плаца..................................... 35.000€
805 Међулужjе, 50м2+18 ари плаца .................................. 18.000€
770 Влашка, 120м2+9 ари плаца ........................................ 50.000€
699 Младеновац-Драпшин, 250м2+19 ари плаца ............ 75.000€
697 Jагњило, 90м2+20 ари плаца....................................... 22.000€
688 Кораћичка бања, 200м2+25 ари плаца....................... 25.000€
613 Влашко Поље, 100м2+7,3 ара плаца........................... 35.000€
595 Баташево, 150м2+10,60 ари плаца ............................. 45.000€
590 Ковачевац, 80м2+1,4 ха плаца .................................... 32.000€
128 Кораћица, 180м2+10,5 ари плаца ............................... 32.000€
567 Неменикуће, 68м2+20 ари плаца................................ 25.000€
551 Кораћица, 130м2+7,5 ари плаца ................................. 45.000€
548 Селтерс бања, 47м2+4,8 ари плаца............................. 20.000€
460 Jагњило, 52м2+9,5 ари плаца........................................ 8.000€
415 Селтерс бања, 116м2+7,89 ари плаца......................... 33.000€
361 Младеновац-Дедиње, 200м2+1 ар плаца .................. 55.000€
354 Баташево, 65м2+3 ара плаца....................................... 25.000€
288 Селтерс бања, 138м2+8 ари плаца.............................. 55.000€
272 Село Младеновац, 75м2+8,28 ари плаца ................... 38.000€
259 Младеновац-Драпшин, 200м2+6 ари плаца .............. 75.000€
216 Стрелиште, 240м2+5 ари плаца .................................. 48.000€

СТАНОВИ:
1055 Центар, гарсоњера, 24м2........................................... 16.000€
1062 Насеље „25. маj”, 52м2 .............................................. 25.000€
1065 Центар, 45м2............................................................... 23.000€
1082 Насеље „25. маj”, 56м2 .............................................. 40.000€
1080 Насеље „25. маj”, 39м2 .............................................. 20.000€
1094 Насеље „25. маj”, 30м2 .............................................. 23.000€
1095 Насеље „25. маj”, 55м2 .............................................. 29.000€
1108 Насеље „25. маj”, 38м2 .............................................. 19.000€
1031 Центар, гарсоњера, 28м2........................................... 19.000€
1029 Центар, 62м2............................................................... 31.000€
1020 Центар, гарсоњера, 20м2........................................... 12.000€

1013 Центар, 64м2............................................................... 28.000€
1010 „Тозино воће”, 60м2 .................................................. 23.500€
994 Насеље „Дедиње”, 83м2.............................................. 30.000€
992 Насеље „Драпшин”, 64м2............................................ 24.000€
990 Насеље „Дедиње”, 38м2.............................................. 23.000€
988 Насеље „25. маj”, 48м2 ................................................ 32.000€
987 Насеље „25. маj”, 82м2 ................................................ 54.000€
983 Центар, гарсоњера, 30м2............................................. 22.000€
985 Насеље „25. маj”, гарсоњера 30м2 ............................. 22.000€
984 Центар, гарсоњера, 30м2............................................. 22.000€
986 Центар, 45м2................................................................ 25.000€
1002 Насеље „Дедиње”, 53м2............................................ 30.000€
937 Насеље „Дедиње”, 72м2.............................................. 35.000€
911 Центар, 54м2................................................................. 34.000€
885 Центар, 61м2................................................................. 38.000€
872 Насеље „Дедиње”, 44м2.............................................. 24.000€
868 Насеље „25. маj”, 61м2 ................................................ 40.000€
826 Центар, 80м2................................................................. 48.000€
823 Насеље „Драпшин”, 60м2............................................ 16.000€
794 Насеље „Тозино воће”, 43,5м2 ................................... 22.000€
752 Насеље „Дедиње”, 54м2.............................................. 30.000€
748 Центар, стан 66м2+гаража........................................... 40.000€
742 Центар, 42м2................................................................. 17.000€
734 Насеље „25. маj”, 72м2 ................................................ 38.000€
687 Насеље „Драпшин”, 64м2............................................ 36.000€
686 Насеље „Драпшин”, 67м2............................................ 15.000€
678 Насеље „25. маj”, 55м2 ................................................ 24.000€
641 Насеље „25. маj”, 67м2+гаража .................................. 40.000€
610 Центар, 60м2................................................................. 40.000€
596 Насеље „25. маj”, 54м2 ................................................ 26.000€
578 Насеље „Дедиње”, 43м2.............................................. 24.500€
577 Центар, 72м2................................................................. 45.000€
564 Насеље „25. маj”, 50м2 ................................................ 33.000€
535 Насеље „25. маj”, 53м2 ................................................ 25.000€
441 Насеље „Тозино воће”, 64м2 ...................................... 33.000€
395 Насеље „25. маj”, 38м2 ................................................ 23.000€
387 Насеље „25. маj”, 40м2 ................................................ 24.000€
378 Насеље „Драпшин”, 40м2............................................ 23.000€
378 Насеље „Драпшин”, 42м2............................................ 16.000€
345 Центар, 62м2................................................................. 43.000€
370 Насеље „25. маj”, гарсоњера 21,12м2 ........................ 13.000€
328 Насеље „25. маj”, 61,5м2 ............................................. 25.000€
173 Насеље „Дедиње”, 43м2.............................................. 16.500€
119 Насеље „Дедиње”, 62м2.............................................. 31.000€
1004 Насеље „Драпшин”, 59м2.......................................... 23.000€
57 Насеље „Тозино воће”, 54м2 ........................................ 30.000€
52 Насеље „25. маj”, 50м2 .................................................. 27.000€
41 Насеље „Драпшин”, 55м2.............................................. 26.000€
23 Центар, 58м2................................................................... 32.800€
13 Насеље „25. маj”, 60м2 .................................................. 33.000€

• СТАНОВИ - НОВОГРАДЊА

ПОСЛОВНИ ПРОСТОР:
690 Тресиjе, пословни простор 1200м2+40 ари ............. 135.000€
976 Центар, локал 29м2 ..................................................... 20.000€
969 Центар, локал 23м2 ..................................................... 23.000€
970 Центар, локал 64м2 ..................................................... 50.000€
878 Центар, локал 20м2 ..................................................... 10.000€
784 Центар, локал 30м2 ..................................................... 30.000€
775 Центар, локал 25м2 ..................................................... 37.000€

679 Центар, локал 25м2 ..................................................... 20.000€
573 Центар, локал 55м2 ..................................................... 38.500€
451 Центар, локал 50м2 ..................................................... 35.000€
447 Центар, локал 37м2 ..................................................... 50.000€
352 Центар, локал 40м2 ..................................................... 50.000€
348 Центар, локал 28м2 ..................................................... 55.000€
220 Центар, локал 86м2 ..................................................... 45.000€
111 Центар, локал 130м2 ................................................... 55.000€

ВИКЕНДИЦЕ:
1008 Космаj, 100м2+14 ари плаца ..................................... 30.000€
1065 Космаj, 72м2+12,5 ари плаца .................................... 25.000€
1069 Марковачко jезеро, 120м2+15 ари плаца+помоћни обjекат
50м2, базен.......................................................................... 45.000€
1075 Космаj, 156м2+9,70 ари плаца .................................. 38.000€
1085 Амерић, 30м2+14 ари плаца ..................................... 12.000€
1113 Космаj, 90м2+6 ари плаца ......................................... 30.000€
914 Космаj, 70м2+18,86 ари плаца .................................... 15.000€
791 Космаj, 120м2+10 ари плаца ....................................... 25.000€
751 Влашка, 25м2+16 ари плаца ........................................ 10.000€
619 Космаj, 64м2+10 ари плаца ......................................... 12.000€
618 Космаj-Тресиjе, 250м2+12,5 ари плаца .................... 150.000€
472 Космаj, 100м2+10 ари плаца ....................................... 35.000€
470 Космаj, 120м2+11,5 ари плаца .................................... 55.000€
469 Космаj, 160м2+11,5 ари плаца .................................... 40.000€
356 Кошутица, 50м2+10 ари плаца .................................... 13.000€
319 Ђуринци, 51м2+23 ара плаца ...................................... 15.000€
226 Космаj, 35м2+15 ари плаца ......................................... 27.000€
176 Космаj, 86м2+10 ари плаца ......................................... 32.000€
21 Кошутица, 60м2+18 ари плаца ...................................... 18.000€
975 Код „Романсе”, 18м2+17 ари плаца.............................. 8.000€

ПЛАЦЕВИ:
1003 Кораћица,  30 ари ....................................................... 6.000€
997 Село Младеновац,  6,09 ари ........................................ 6.000€
982 Младеновац, центар 4,35 ари .................................. 13.000€
979 Варовницеа,  1 хектар са воћем ................................ 17.000€
959 Баташево,  55 ари ....................................................... 15.000€
950 Село Младеновац,  5 ари ............................................. 5.000€
917 Пут Младеновац-Топола,  70 ари .............................. 50.000€
904 Пружатовачки пут,  10,95 ари .................................... 11.000€
902 Међулужjе,  46,44 ари ................................................ 25.000€
795 Паланачки пут,  22,35 ари ............................................ 6.700€
790 Границе,  20 ари ........................................................... 8.000€
753 Амерић,  10 ари ............................................................ 5.000€
735 Младеновац-Топола,  20 ари ....................................... 8.000€
701 Раjковац,  8,5 ари .......................................................... 4.000€
684 Влашка,  17 ари ............................................................. 6.000€
552 Кораћица,  20,50 ари ...................................................11.200€
533 Марковачко jезеро, 11 ари ........................................ 11.000€
402 Раjковац,  25 ари ......................................................... 10.000€
396 Границе,  17 ари ........................................................... 3.000€
349 Раjковац,  19,5 ари ...................................................... 12.000€
327 Село Младеновац,  8,68 ари ........................................ 8.000€
324 Село Младеновац,  6.70 ари ........................................ 6.000€
203 Младеновац-Драпшин,  9,91 ари .............................. 15.000€
191 Раjковац,  9,3 ари .......................................................... 7.000€
162 Кораћица,  15 ари ..........................................................3.500€
92 Марковачко jезаро,  10 ари ........................................... 5.000€
7 Пружатовачки пут,  19,19 ари .......................................... 6.700€
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GARSONJERE:
S43 Voj. Putnika, 33m2, prizemlje, TA ....................... 21.000€
S42 Vuka Karadžića, 29m2, IV sprat, TA..................... 17.000€ 
S34 Džudžina, 28m2, II sprat, uknjižen ..................... 16.000€

JEDNOSOBNI:
S135 Đul bašta, 45,3m2, prizemlje, Cg, gas, sa PDV 28.400€
S136 Đul bašta, 46,35m2, prizemlje, Cg, gas, sa PDV 30.000€
S137 Đul bašta, 45,35m2, III sprat, Cg, gas, sa PDV 30.500€
S133 Kosmajska, 36m2, TA, III sprat ........................ 14.000€
S128 Mih.Milovanovića, 45m2, TA, III sprat . . . . . . . . 20.000€
S129 Vuka Karadzića, 30m2, v.prizemlje, CG . . . . . . . 20.000€
S130 Kralja Petra I, 44m2, V sprat, CG ...................... 550€ m2

S127 Kneza Lazara, 33m2, prizemlje, CG, gas . . . . . . 22.500€
S124 Kralja Petra I, 37m2, II sprat, CG...................... 26.000€
S125 Vuka Karadžića, 38m2, III sprat, CG, lift . ......... 650€ m2

S123 Kralja Petra I, 40m2, IV sprat, CG, sređen. . . . . 30.000€
S101 Braće Badžak, 45m2, I sprat, TA ....................... 18.000€
S99 Kraljice Marije, 45m2, IV sprat, TA, sređen. . . . ..... 29.000€
S47 Centar, 42m2, sređen, CG.................................. 29.400€
*** Nikole Pašića, 43m2, prizemlje, TA ...................... 23.000€
S50 Save Kovačevića, 47m2 ..................................... 650€ m2

DVOSOBNI:
S196 Radnička, 58-60m2, I sprat, CG, gas, sa PDV 650€ m2

S197 Radnička, 58-60m2, II sprat, CG, gas, sa PDV 650€ m2

S198 Janka Katića, 60m2, III sprat, TA ...................... 40.000€
S192 Vuka Karadžića, 55m2, II sprat, TA................... 30.000€
S193 Kralja Petra I, 56m2, VI sprat, CG ..................... 30.000€
S194 Doktora Rusa, 67,7m2, prizemlje, CG . . . . . . . . 650€ m2

S195 Sretena Lomića, 53m2, II sprat, CG, gas. . . . . . 38.000€
S190 Vuka Karadžića, 52m2, III sprat, TA .................. 25.000€
S191 Kralja Al.Obrenovića, 53m2, vis.prizemlje . . . . . 700€ m2

S189 Kralja Petra I, 57m2, III sprat, CG..................... 33.000€
S186 Kralja Petra I, 52m2, III sprat........................... 30.000€
S187 Mihajla Milovanovića, 60m2, II sprat, CG. . . . . . 32.000€
S182 Vuka karadžića, 54m2, III sprat, TA................... 27.000€
S183 Janka Katića, 51m2, IV sprat, CG...................... 40.000€
S184 Janka Katića, 57m2, III sprat, lift, CG . . . . . . . . 42.000€
S185 Kralja A.Obrenovića, 54m2, v.priz, sređen, CG 42.000€
S139 M.Milovanovića, 52m2, III sprat, CG . . . . . . 27.000€
S179 Kneza Lazara, 50m2, II sprat, CG ..................... 29.000€
S174 Mih.Milovanovića, 60m2, prizemlje, CG . . . . . . . 550€ m2

S175 Kosmajska, 52m2, II sprat, CG, gas .................. 630€ m2

S177 Vuka Karadžića, 52m2, TA, II sprat ....................28.000€
S164 Mih.Milovanovića, 60m2, V sprat, CG ................. 27.000€
S173 Janka Katića, 62,2m2, IV sprat, TA.................... 32.500€
S171 Janka Katića, 61m2, I sprat, CG........................ 750€ m2

S163 Vuka Karadžića, 60m2, prizemlje, CG, sređen . .  32.000€
S157 Radnička, 46m2, I sprat, TA ............................. 550€ m2

S158 Kraljice Marije, 61m2, III sprat, CG ................... 38.000€
S153 Radnička, 47m2, II sprat, lift, CG gas . . . . . . . . 650€ m2

S154 Radnička, 54m2, II sprat, lift, CG gas . . . . . . . . 650€ m2

S  80 Centar, 54m2, I sprat, TA................................. 50.000€

VEĆI STANOVI:
S151 Radnička, 73m2, I sprat. CG, gas, sa PDV. . . . 650€ m2

S152 Radnička, 90m2, I sprat. CG, gas, sa PDV. . . . 650€ m2

S153 Radnička, 73m2, II sprat. CG, gas, sa PDV. . . . 650€ m2

S154 Đul bašta, 73,64m2, prizemlje, CG, gas, sa PDV. . . 47.000€
S155 Đul bašta, 73,64m2, III sprat, CG, gas, sa PDV 47.800€
S156 Žadino voće, 83m2, prizemlje, CG, gas, sa PDV. . . .57.500€
S157 Žadino voće, 85m2, III sprat, CG, gas, sa PDV. . . . 58.900€
U naselju „Đul bašta” prodajemo duplekse raznih veličina  
S148 Radnička, 57m2, vis.prizemlje, TA. . . . . . . . . . . . 28.000€
S150 Kosmajska, 52m2, II sprat, CG, gas. . . . . . . . . . 630€ m2

S144 Nušićeva, 82m2, III sprat, CG, sređen . . . . . . . 49.000€

S141 Kralja Petra I, 59,17m2, nov, IV sprat, TA. . . . 47.000€
S142 J.Prodanovića, 72m2, I sprat, CG, sređen. . . . 54.000€
S139 Crkvena, 78,5m2, CG, gas. . . ........................... 53.000€
S140 Janka Katića, 102,8m2, IV sprat, CG, lift. . . . . . . 65.000€
S137 Janka Katića, 82m2, V sprat, CG, lift. . . . . . . . . . 55.000€
S138 Vuka Karadžića, 79m2, IV sprat, CG, sređen. . . . 41.000€
S133 Vl. Ćorovića, 98m2, II sprat, CG gas.................. 650€ m2

S136 Sv. Markovića, 110m2, IV sprat, CG sređen . . . 500€ m2

S120 Radnička, 100m2, I sprat, CG gas, lift . . . . . . . . 650€ m2

S122 Vojvode Putnika, 58,06m2, I sprat, CG, lift 800€ m2

S113 Crkvena, od 76, 84, 80m2, CG gas...... . . . . . . . 670€ m2

S110 Janka Katića, 83,13m2, II sprat, izuzetno...... 750€ m2

S104 Vuka Karadžića, 67m2, I sprat, CG .................... 52.000€
S103 Radnička, 61m2, I sprat, TA ............................. 34.000€
S89  Kneza Lazara, 80+42m2, IV sprat,CG, gas, lift 95.000€
S108 Mih.Milovanovića, 60m2, TA, II sp, sređen . . . . . . 39.000€
S52  Kralja Al. Obrenovića, 75m2.............................. 700€ m2

000  Žadino voće, 82m2, CG, de luks ........................ 55.000€

KUĆE:
K242 Granice, kod mlekare, 150m2+10 ari placa . . . . . 25.000€
K243 Kosmajska, 100m2+garaža+4 ara placa . . . . . . . 45.000€
K241 Rajkovac, 180m2+10 ari placa ........................... 32.000€
K239 12. oktobra, 40m2+0.0+3,2 ara placa . . . . . . . . 15.000€
K240 Sopot-Solunska, 64m2+15 ari placa.................... 28.000€
K235 Bisina, oko 150m2+1,5 ari placa ........................ 60.000€
K232 12. oktobra, 94m2+11 ari placa ......................... 40.000€
K230 Vladimira Rolovića, 90m2+11 ari placa . . . . . . . . 35.000€
K222 Jaše Prodanovića, 65+30m2+5 ari dvojni plac...... 40.000€
K223 Cerska, 180m2+5 ari placa.............................. 125.000€
K225 Mil.Milankovića, 240+130m2+10 ari placa . . . . . 80.000€
K226 Nušićeva, 50m2+4 ara placa.............................. dogovor
K227 Koraćica-Jovići, 36m2+60 ari placa ..................... 16.000€
K220 Palanački put, 100m2+64 ari placa ..................... 30.000€
K221 Pružatovački put, 82m2+15 ari placa .................. 25.000€
K218 Slavka Manojlovića, 270m2+6,5 ari placa . . . . . . 90.000€
K219 Vardarska, 65m2+20m2+5,15 ari placa . . . . . . . . 35.000€
K215 Ivanjdanska, 150m2+ 7 ari placa ....................... 73.000€
K216 Rajkovac, 85m2+6 ari placa............................... 40.000€
K217 Vlaška, avalski put  200m2+86 ari placa. . . . . . . 38.000€
K214 Vlaška, 80m2+PO, 70 ari placa .......................... 20.000€
K210 Vl. Ćorovića, 130m2+4,5 ari ............................. 95.000€
K212 Kralja Al.Obrenovića, 100m2+5 ari .................... 50.000€
K213 Nikole Pašića, 250m2+7 ari............................. 130.000€
K206 Nikole Pašića, 150+160m2+10 ari ................... 250.000€
K205 Prote Mateje, 170m2+3,27 ari .......................... 75.000€
K203 Pružatovac, 60m2+14 ari ................................. 18.000€
K201 Vl. Vasovića, 160m2+5,22 ara, uknjižena . . . . . . 80.000€
K199 Stojnik, Aranđelovac, 140m2+18 ari . . . . . . . . 35.000€
K193 Velika Ivanča, 120m2+50 ari placa.................... 23.000€
K192 Rajkovac, 240+280m2 posl. prostor, 8,5 ari.... 150.000€
K185 Maksima Gorkog, 350m2+4,85 ari placa....... 65.000€
K188 Palanački put, 240m2+19 ari placa.................... 25.000€
K170 Braće Badžak, 90m2+1,82 ara.......................... 45.000€
K165 Kosmajski put, 50m2+5 ari .............................. 27.000€
K164 Kosmajska, 270m2+4,4 ara ............................. 65.000€

K158 Ivanjdanska, 240m2+6 a, uknjižena...... 80.000+30.000€
K155 Velika Krsna, 100m2+19 ari+1 ha, uknjiženo 22.000€
K156 Kovačevac, 99m2+54 ar, uknjiženo ................... 55.000€
K151 9 Jugovića, 60m2+2,8 ari ................................ 40.000€
K66 Koraćica, 115m2+7,5 ari, de luks ....................... 65.000€
K130 Bataševo, 115m2+4ara ................................... 35.000€
K52 Lepe Vujičić, 200m2+6a, de luks....................... 150.000€
K77 Prvomajska, 180m2, de luks ............................ 110.000€
K136 Selters-strelište, 250m2+5 ari .......................... 50.000€

VIKENDICE:
V37 Plandište, 60m2+9 ari placa............................... 28.000€
V34 Vodice, 98m2+18,86 ari ................................... 15.000€
V15 Sedlari, 60m2+40 ari ....................................... 37.000€
*** Sedlari, 110m2+20 ari placa ............................. 35.000€
V29 Vlaška, 25m2+16 ari placa ............................... 10.000€
V27 Kosmaj, crvena kuća, 60m2+27a ....................... 29.000€
V26 Koraćica, 30m2+2,5a ......................................... 8.000€
Veliki broj vikendica u ponudi!

LOKALI - PRODAJA:
Janka Katića, 79m2 ............................................... 100.000€
Kralja Petra I, 200m2............................................. 150.000€
Janka Katića, 18m2 TA............................................. 24.000€
Kralja Petra I, 24m2 ............................................... povoljno
Kralja Petra I, 54m2 ............................................... povoljno
Kralja Petra I, 240m2 ............................................. povoljno
Naselje „25. maj”, 70m2 , CG ................................... 700€ m2

Kralja Petra I, 36m2 ............................................. 1500€ m2

Bože Damnjanovića, 27,71m2 .................................. 18.000€
Kralja Petra I, 24m2 park ....................................... 1100€ m2

Kralja Petra I, 56m2 ............................................. 1500€ m2

PLACEVI:
P123 Rogača, 2 hektara pored asfalta ........................ 170€ ar
P124 Rogača, 1,5 hektara pored asfalta ..................... 130€ ar
P125 Ralja, 6 hektara pored asfalta ........................... 130€ ar
P120 Orašac, 6 hektara .......................................... povoljno
P121 Orašac, 85 ari................................................ povoljno
P109 Velika Ivanča, 2,29 hektara, pored asfalta........ 20.000€
P111 Velika Ivanča, 4 hektara+7 hektara .................. povoljno
P115 Rogača, 4 hektara .......................................... 40.000€
P119 Nemenikuće, 1,4 hektara ................................ povoljno
P108 Markovačko jezero, 5 ari .................................. 600€ ar
P103 Velika Ivanča, oko 3 hektara............................ povoljno
P105 Velika Ivanča, livade 1,26 hektara .................... povoljno
P106 Velika Ivanča, od 8 do 15 hektara .................... povoljno
P100 Velika Ivanča, Prokop, 1,7 hektara ...................... 40€ ar
P101 Velika Ivanča, 5 hektara, sa kućom................... 35.000€
P94 Rogača, 2,15 hektara, uz glavni put .................... 150€ ar
P96 Rogača, 1,1 hektar, može podela na placeve 300€ ar
P90 Milutina Milankovića, 6.5 ari ............................. 2500€ ar
P83 Selters banja, 75,6 ari ...................................... 80.000€
P86 Velika Ivanča, 2,8 hektara ................................... 40€ ar
P79 Selo Babe, 50 ari pored asfalta, izvor .................. 350€ ar
P80 Koraćica, 22 ara ............................................... 150€ ar
P67 Vlaška, kod mlina, 55 ari ................................... 500€ ar
P68 Međulužje, kod crkve, 70 ari.............................. 80.000€
P69 Pružatovački put, 32+30 ari ............................. 1000€ ar
P70 Međulužje, kod Arsića, 40 ari ............................ 2000€ ar
P71 Vlaška, kod verande, 40 ari .............................. 2700€ ar
Gazela, 20 ari ..................................................... 1.500€ ar

IZDAVANJE STANOVA:
- Nov, jednosoban stan, naselje „25. maj”
- Jednosoban stan u centru grada

MLADENOVAC, Kralja Petra I 204
011/8230-784, 064/313-34-96, 062/801-06-40

BEOGRAD, Svetogorska 22
011/3221-049, 3233-351

www.frigonekretnine.com
email: frigo2k@verat.net

Kuće, stanovi i placevi u Beogradu i Mladenovcu.
Veliki broj atraktivnih placeva za investitore!

Rentiranje. Kompletna pravna logistika.

KREDITI KOMERCIJALNI I SUBVENCIJA
Ekskluzivna prodaja novih stanova 
u Radničkoj ulici i „Tozinom voću”

KREDITI
Banka Societe Generale



н А м Е Ш т А j

ПРОДАJЕМ  тросед на развлачење,
фотељу и табуре, трпезариjски сто од
пуног дрвета, димензиjе 140х180 цм.

011/7740-485, 062/570-551

ПРОДАJЕМ  лустере од кованог гвожђа
за 1000 динара, две дрвене клупе по
1000 динара, четвороредну висећу ку-
хињу за 2000 динара.

011/7744-352, 064/267-81-14

ПРОДАJЕМ  тепихе, тегет крем комби-
нациjа, као нови, од 9 и 6 квадрата.
Цена врло повољна.

011/8201-639, 064/568-80-84

ПРОДАJЕМ  орман, витрину, шкрињу,
полице, подну лампу, 4 столице и сто
од бамбуса ратана и огледало 150х80.

064/165-12-37

ПРОДАJЕМ  тросед на извлачење, дво-
сед и фотељу. Све за 100€.

011/8233-865, 062/645-465

БЕЛА тЕХнИкА

ПРОДАJЕМ половну пећ на чврсто
гориво Крека Весо. Повољно. 

011/6232-999, 064198-37-20

ПРОДАJЕМ замрзивач вертикални са
фиокама, Беко 210 литара. Повољно. 

063/808-47-55

ПРОДАJЕМ шпорет на дрва, турски,
димензиjа 85х50цм у одличном стању. 

011/7740-242, 065245-24-86

ПРОДАJЕМ машину за веш Горење,
исправна. Само 10.000 динара.

011/7744-352, 064/267-81-14

поЉопрИВрЕДА

ПРОДАJЕМ  трактор Фергусон 533,
1979. годиште, у добром стању, про-
шле године урађена генерална.

063/491-409

ПРОДАJЕМ трактор са свим прикључ-
цима марке Фиат шторе 402, први влас-
ник, регистрован. 063/763-99-61

п о с А о

ОЗБИЉНА млада жена радила би све
кућне послове или чувала децу и ста-
риjу особу. 065/670-63-81

ПОМОЋ У КУЋИ све врсте. Може и чу-
вање старих особа.

065/416-06-59, 065/466-96-64

р А З н о

ПРОДАJЕМ аквариjум са свом опре-
мом. Рибице на поклон. Врло повољно.

060/720-19-45, 064/665-36-44

ПРОДАJЕМ мотокултиватор ИМТ-507
са приколицом.

061/714-80-33, 064/153-33-85

ПРОДАJЕМ: регал, комоду, тросед, ши-
ваћу машину, аквариjум са опремом,
кожну торбицу, воjничке чизме,
кварцну пећ, транспортна колица,
ДВД, фарове за Z101, Jуго, пластично
буре од 200 литара и канцелариjску
столицу.

011/8237-234, 066/944-24-02

ПРОДАJЕМ дрва за огрев, исечена до 30
цм. дужине, довозим; домаћа ракиjа од
шљиве и комова од грожђа, 350 динара
литар, од каjсиjе 500 дин. литар.

011/8212-590, 063/782-84-82

ПРОДАJЕМ: наочаре за сунце Реj Бан
са оригиналном кожном футролом
позлата 18 карата; половни мобилни
телефони Сони Ериксон, Самсунг, Но-
киа и Сони; полован фрижидер Кон-
чар, исправан; полован електрични
шпорет; кућицу за псе мале или сред-
ње величине, изолована покривач
Тегола; транспортер за пса средње ве-
личине; моторни тример за траву нов;
камеру Сони комплет са торбицом, ме-
мориjском картицом, две батериjе и
додатком за ноћно снимање; нов До-
ромео душек са сребрним влакнима,
антиалергиjски, за jедну особу; велики
лустер од кованог гвожђа и тезгу-пулт
из 3 дела, дрво-стакло-огледала, за-
твореног типа погодно за златаре и
разну бижутериjу.           063/810-05-53

ПРОДАJЕМ значке екс Jугославиjе, око
1000 комада; урамљене слике деце;
књига макраме и 6 књига репродукциjе
Музеjи света. Цена за све по виђењу и
договору.

011/8230-848, 060/307-56-74

ПРОДАJЕМ половне трокрилне дупле
прозоре и алуминиjумске цеви ø 10мм.

060/720-19-45, 064/665-36-44
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КУПОН бр. 473
важи за JЕДАН мали оглас
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броjеви телефона за позиве:

бУДУЋИ СТУДенТИ
У Младеновцу, можете уписати следеће 
акредитоване студије:
- Факултет за пословне студије и право из
Београда, за стицање  звања 
дипломирани: 
економиста, правник, менаџер 
и менаџер безбедности

- Факултет за стратешки и оперативни менаџмент, за
стицање звања: дипломирани инжењер менаџмент
- Висока школа струковних студија за менаџмент 
и пословне комуникације, са смеровима: 
менаџмент трговине и маркетинга, пословних 
комуникација, угоститељства и предузетништва. 
Школарина се плаћа у више месечних рата. 
064/192-92-00 и 064/303-30-66

Мале огласе можете
предати у агенциjи

Л  У К СЛ У К С
Стари тржни центар

Госпођа, 60 година, тражи
ситуираног господина ради

озбиљне везе - брака.
065/416-06-59, 065/466-96-64



За Лавове је ово посебно повољанпериод. Добијате заслуге за пређашњазалагања. Све вам некако иде од руке.Неочекивано повољне околности васочекују нарочито крајем недеље. Фи-нансије се поправљају или битностабилизују. Водите рачуна о недостаткуфизичке снаге. Потребно је да се бољевременски организујете. Не одбијајтепонуде у ком год да сте пословномстатусу. Прилично сте доминантни уемотивним стварима. Заузети Лавовисе сувише труде да ствари доведу у ред.Партнер негодује па то код вас може дапробуди инат, а да га нисте ни саслу-шали. Избегавајте сукобе и трудите седа чујете аргументе вољене особе.Компромис је могућ ако ви то желите.

Још није време да реагујете шта годсе дешавало на пословној сцени.Једноставно гледајте своја посла и штомање се укључујте у приче сарадника.Сви су незадовољни и вама би да сејадају. Можете решити нешто битновезано за имовинско стање. Од следећенедеље улазите у повољан период, патада у акцију. До суботе функционишетеустаљеним ритмом. Од тада се све мења.Заузете Ваге ће осетити да се партнервише труди. Осећа промену у вама и нијесигуран шта то доноси. Умирите га и свеће бити како треба. Слободни крајемнедеље могу да упознају некога ко честопутује, образује се или је на високомположају. Привлачите партнере саинтересантном енергијом.

Како дани пролазе тако ће вашенергетски статус бити све бољи. То ћевам омогућити током ове и следећенедеље да се наметнете у битним пос-ловним дешавањима. Период отежањапролази и то ћете осетити кроз кон-кретна побољшања. Прво почињу да серешавају ствари на које сте дуго чекали.Пријаће вам разговори са особама наположају које вам нешто конкретнозавршавају. Није време да било штапреламате којег год да сте статуса.Заузете Шкорпије муче исхитрено изго-ворене речи. Због тога се смирите и непричајте прво што вам падне на памет.Будите дипломата како не бистеудаљили партнера од себе. Слободнимогу преко посла да упознају некога.

У пословном делу можете да оче-кујете битне промене а ви ћете утицатина њихов ток. Распоред снага ће унаредном периоду бити потпуно друга-чији. Без обзира на срећне околностиипак направите приоритете. Склони стеда нерационално трошите енергију а томожете и физички да осетите. Финансијепочињу да се поправљају. Повољно је иза оне који траже посао. Емотивни деовам постаје необично важан. СлободниОвнови ће упознати две особе које су иминтересантне. Вероватно је то некорођен у земљаном знаку (Бик, Девицаили Јарац). Познанство је могуће прекопосла или на прослави. Заузете очекујенешто бурнији период са успонима ипадовима у односу.

Радите на томе да се ствари одвијајудугорочно добро за вас. Нестрпљиви степо природи па бисте неке конкретне про-мене. Оне ће се нагласити, нарочитокрајем недеље, а вести које добијате супозитивне за вас. Сарадници вам могукомпликовати нешто али не дозволитеда вас то избаци из такта. Препорука једа се усмерите на хоби или паралелнипосао. Ваше повољно време за конкретнепословне промене брзо долази. Нестрп-љивост је везана и за емотивни део.Заузети Близанци су до викенда „на рат-ној нози“. Не дозволите да ваше незадо-вољство кулминира јер током викендаможете да изгладите много тога. Раз-мишљате о уласку у тајну везу. Уздржитесе импулсивних реакција и промена.

ОВАН
21. март - 20. април

Б И К
21. април - 20. маj

БЛИЗАНЦИ
21. маj - 21. jун

Р А К
22. jун - 23. jулОбратите више пажње на трачевекоји су везани лично за вас или запројекте на којима радите. Неко ћепокушати да вас дискредитује крајемнедеље. Ипак су сада ваши највећипроблеми везани за финансије. Повољневести стижу, али не дозволите да вас тоопусти у смислу трошења новца. Бољије период за Ракове који се баве при-ватним послом. Нови послови, коликогод деловали нестабилно, донеће вамсатисфакцију. У емотивном делу вамствари делују црно. Ваше нерасположењеутиче на однос са партнером. Савет вамје да избегавате конфликте јер сте при-лично наоштрени. Вртите филм о некимлошим дешавањима из прошлости, а тосамо појачава тензију.

Л А В
24. jул - 23. август

ДЕВИЦА
24. август - 23. септембар

ВАГА
24. септембар - 21. октобар

ШКОРПИJА
22. октобар - 22. новембар

РИБЕ
21. фебруар - 20. март

ВОДОЛИJА
21. jануар - 20. фебруар

JАРАЦ
21. децембар - 20. jануар

СТРЕЛАЦ
23. новембар - 20. децембар

Жеља да нешто промените је јака уовом периоду. Ваша амбициозност јенаглашена. Међутим активно вам је пољетајних непријатеља којих имате у кругусарадника. Много тога вам је приказанокао мач са две оштрице. Могуће су вамизвесна минирања. Нећете знати на когада се ослоните. Ако мудро одиграте, можеда дође и до битно позитивних дешавањана пословној сцени. Финансије могу дабуду тема око које ће се са вољеномособом расправљати заузети припад-ници знака. Ћутали сте у претходномпериоду и чекали. Сада постајетеимпулсивнији и директни. Вероватнопартнеру неће пријати све оно што иматеда му кажете. Али се на крају све доброзавршава
Вама никада није досадно а тако јеи у овом периоду. За сада још скупљатеинформације или опипавате терен заоно што следи у наредној недељи. Уповољном сте пословном периоду алифинансије не престају да вас брину.Указује се шанса за хонораран рад. Засве постоји решење код вас - ипак стерођени под срећном звездом. Као даседите скрштених руку. СлободниСтрелчеви чекају да их неко импре-сионира. Желите некога ко је упечатљив.У суштини нисте још спремни да севежете. Привлачите пажњу особа издругих места и могуће су тајне везе. Овоје наглашено и код неких заузетихСтрелчева. Али пазите да не будете брзооткривени.

Полако се регенеришете а то пратеи повољни догађаји на послу. Вашеамбиције се буде и током ове недеље ћесе видети ефекти. Можете да напредујетеили договорити промену радног места.Одличан је период ако сте незапосленида нађете одговарајуће запослење.Финансије се поправљају кроз враћањенеког дуга или раније завршеног посла.На емотивном плани ишчекујете да сенешто промени. Заузети Јарчеви овоосећају кроз унутрашњу тензију. Уметеда будете врло тешки када почнете даприговарате. Савет је да прво схватитечиме сте то конкретно незадовољни иопуштеније причате са вољеном особом.Слободни могу да упознају некога прекопријатеља или друштвених мрежа.

Осећате извесну тензију када јепосао у питању. До краја недеље иматеотежану комуникацију са људима наположају, па важне разговоре оставитеза следећу недељу. У најбољем случајуће вам ово бити досадан период. Некипослови се наглашавају, али ће сепокренути тек у другој половини следећенедеље – будите стрпљиви. Емотивнидео је стабилан код заузетих Водолија.Неки могу повремено да осете љубомору,нарочито током викенда. Ваш ен-ергетски статус се тада мења, тако дати осећаји нису оправдани. Слободни ћесвојим ставом заинтересовати вишеособа. Пошто падате на интелектуалнетипове – одлучите се за особу рођену уваздушном знаку

Извукли сте поуке из дешавања одпротеклог периода. Нови пословни иза-зови су пред вама. Очекују вас сти-мулативни разговори са особама наположају. Ваше идеје ће бити прихваћенепа је сада време да се активирате ипласирате их. Крајем недеље можете даочекујете пријатне вести у вези некогвашег личног пословног ангажовања.Можда је ово нешто што сте чекали јошраније, али то неће умањити осећајзадовољства. Напокон емотивни деовише не схватате као оптерећење.Сигурно се и нешто конкретно десилоили ће се променити током овог периода.Заузети Бикови осећају олакшање. Исами сте се опустили али се нешторешава и у партнеровом животу.

од 21 до 28. новембра 2014.

Рок за предаjу
МАЛИХ ОГЛАСА

за броj 474
четвртак, 27. новембар

до 10 часова

БЕСПЛАТНЕ МАЛЕ ОГЛАСЕ
обjављуjемо САМО СА КУПОНА
коjи се налази у сваком броjу.

Све вам делује много оптимистич-није. Имате и разлога за то. Можетепроменити посао или положај у оквирупостојеће фирме. Неко вам даје ветар улеђа. Повољно вам је све што је везаноза стране фирме или особе из другогместа. Прошао је ваш напоран период -сада само храбро напред. Било да пла-нирате нешто ново или усавршаватенешто већ постојеће - имате срећних ок-олности. Престаните да се преиспитујетеи поједноставите ствари. Није вамповољан период за озбиљне разговоре.Заузете Рибе се осећају запостављено аопет не знате шта да урадите да топромените. Дајте партнеру сигнале давам треба више пажње или једноставнонешто другачији приступ.

21. новембар 2014. /   15



младеновачки ГЛАС

Ковачевац - Село Младеновац  1:3  (1:2)
Недеља, 16. новембар. Стадион "Младост". Гледалаца:
50. Судија: Душан Мартиновић (Београд) 7. Помоћни-
ци: Немања Спасојевић и Дарко Мијатовић (обојица из
Београда). Делегат: Владан Греговић (Београд). Стрел-
ци: Немања Ђукић у 34. за Ковачевац, а Филип Стева-
новић у 4, Димитрије Антонијевић у 40. и Немања Ма-
тић у 90. минуту за Село Младеновац. Жути картони:
Милан Булат, Дарко Цветић (Ковачевац), Немања Ма-
тић, Александар Грковић, Милош Петровић. Црвени
картон: Борис Нововић (Село Младеновац) у 90. мину-
ту.
Ковачевац: Славиша Милошевић 6, Дејан Лежајић 6,5,
Дејан Лукић 6,5, Немања Ђукић 7, Александар Булат 7,
Дарко Цветић (капитен) 7, Милан Петровић 7, Драган
Богдановић 6,5, Милан Булат 6,5, Александар Јовано-
вић 6, Драгољуб Микичић 6 (Младен Вукићевић 7).
Није играо Небојша Миленковић. Тренер: Драгослав
Јовановић, помоћни тренер Ненад Дамњановић.
Село Младеновац: Александар Грковић 7, Милош
Петровић 7, Немања Радовановић 7 (Ненад Кожухов
7), Давид Стевановић (капитен) 7,5, Димитрије Анто-
нијевић 8, Борис Нововић 7, Горан Кретић 6,5, Немања
Стеванчевић 6,5, Никола Радуновић 7, Немања Матић
7, Филип Стевановић 7,5. Није играо Стефан Анд-
рејевић. Тренер: Милан Јанковић, помоћни тренер
Јовица Хајдуквељковић.
Играч утакмице: Димитрије Антонијевић
Узбудљив комшијски дерби одигран је по кишовитом
и прохладном времену. Селомладеновчани су рано до-
шли до вођства. Домаћи дефанзивци су неспретно реа-
говали, а Филип Стевановић је одбијену лопту просле-
дио у мрежу. Након пола сата борбене игре, Немања
Ђукић је поравнао резултат пошто је шутем из мртвог
угла савладао Александра Грковића. Уочи одласка на
одмор, најбољи актер на терену Димитрије Анто-
нијевић донео је предност гостима ударцем из близи-
не.
У наставку су изабраници тренера Драгослава Јовано-
вића створили добре прилике за изједначење, али су
Милан Петровић и Младен Вукићевић били непрециз-
ни. Када се судија Душан Мартиновић спремао да
означи крај утакмице, Немања Матић је кренуо са
центра терена, оставио чуваре иза себе и пласирао
лопту поред немоћног Славише Милошевића у леви
угао.

Влашка - Велика Крсна  2:0  (1:0)
Недеља, 16. новембар. Гледалаца: 50. Судија: Ђ. Дрљача
7. Стрелци: Ј.Буквић у 4. и Нинковић у 78. минуту. Жути
картони: Недељковић, Цветковић (Влашка).
Влашка: М.Јанковић 7,5, Милић 7, Недељковић 7,5
(И.Варагић -), Радишић 7, Милош Варагић 7, Цветко-
вић 7, Митровић 7,5, С.Јанковић 7 (Н.Јанковић -), Ивко-
вић 7 (Нинковић 7,5), Милан Варагић 7,5, Ј.Буквић 8.
Велика Крсна:  Миловановић 7, Ристић 7, М.Живко-
вић 7,5, И.Марковић 7, Бајић 6,5, У.Крстић 7, Н.Крстић
7, Илић 7,5, Д.Марковић 7, Лејић 7, Јовановић 6,5.
Фудбалери Влашке су на почетку утакмице стигли до
вођства. Грешку гостујућег штопера искористио је за-
пажени Јовица Буквић и затресао мрежу. Изабраници
тренера Нађа створили су две изванредне прилике за
изједначење резултата, али их нису реализовали. Оба
пута голман М.Јанковић се истакао и сачувао мрежу
нетакнуту. Остало је 12 минута до краја меча када је

Ј.Буквић лепо прошао по левој страни и послао лопту
у казнени простор. Тамо се нашао неумољиви Дејан
Нинковић који је шутем са осам метара погодио леви
угао.

Парови 14. кола (на пролеће): Лештане - Село Младе-
новац, Ковачевац - Херој 1925 (Јајинци), Дунавац
(Гроцка) - Велика Крсна, Влашка - Торлак (Кумодраж).

Млађе селекције 
Прва омладинска лига Београда (14. коло): Вождовац - ОФК
Младеновац није играно, гости нису дошли; 15. последње
јесење коло: ОФК Младеновац - Жарково (субота, 22. новем-
бар, у 13 сати, стадион Селтерс) 
Друга омладинска лига, група Б (14. коло): БСК (Батајница)
- Шумадија 1962 (Ј) 2:2; 15. последње јесење коло: Шумадија
1962 (Јагњило) - Балкан (Миријево), субота,  22. новембар,
стадион "Јасик" 
Друга лига кадета, група Б (13. коло): ОФК Младеновац -
Балкан 0:1
Друга пионирска лига Београда, група В (13. коло): ОФК
Младеновац - Миленијум 1:0 

Општинска фудбалска лига
Утакмица 11. кола Борац (Амерић) - Шепшин (играна
9. новембра) прекинута је у 76. минуту, код резултата
2:2, због напада гостујућег играча на главног судију.
Комесар за такмичење Душан Чокић регистровао је
меч службеним резултатом - 3:0 (пар форфе) за Борац.

Парови 12. кола (на пролеће): ОФК Студент - Шепшин,
Борац - Напредак (М), Слога - Омладинац, Напредак
(Д) - Марковац, Иванча - Шумадија 1962, слободан је
ОФК Младеновац.

Одбоjка
У шестом колу ОК Младеновац гостује Јединству у Ма-
лом Зворнику.

Припремио: Милосав Б. Влаjић

Прва београдска лига, група Ц

МЛАДЕНОВАЧКИ ГЛАС, 11400 Младеновац, Краља Петра І 284, 011/8240-580‚ 8240-581 / e-mail: mladenovackiglas@gmail.com

1.Торлак                              12     11  1  0  37:2  34 
2. Винча                                12   9  1  2  31:11  28
3. Село Младеновац            12   6  2  4  23:25  20
4. Влашка                              12   6  1  5  20:22  19
5. Пударци                            12   6  0  6  19:19  18
6. Дунавац                            12   5  3  4  18:21  18
7. Херој 1925                         12   4  3  5  11:15  15
8. Пиносава                           12   4  2  6  26:23  14
9. Космај                                12   4  2  6  12:20  14
10. Велика Крсна                  12   3  4  5  13:17  13
11. Ковачевац                       12   3  1  8  13:24  10
12. Подунавац                      12   2  3  7      7:18   9
13. Лештане                          12   1  5  6      8:21   8

1. ОФК Младеновац           10     10  0  0  52:6  30
2. Шумадија 1962               10   7  1  2  27:15  22
3. Марковац                        10   6  1  3  22:16  19
4. Слога                               10   5  1  4  23:25  16
5. Напредак (М)                  10   5  0  5  18:22  15
6. Омладинац                      10   4  2  4  27:25  14
7. Иванча                             10   3  1  6  19:20  10
8. Напредак (Д)                   10   3  1  6  19:24  10
9. Борац                                10   3  1  6  15:32  10
10. ОФК Студент    10   2  2  6  11:33   8
11. Шепшин                           10   1  2  7  13:28   5


